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1BLISTA E SHTOJCAVE TË BASHKANGJITURA 
 
 

1. Lista e të gjitha licencave aktive  

2. Lista e Tantiemave 

3. Raporti i Kryeinspektorit të Minierave 

4. Lista e kompanive që kanë obligime ndaj KPMM-së për vitin 2011 
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2BSHKURTESAT: 
 

GIS Geographical Information System (Sistemi Gjeografik i Informimit) 

KEK Korporata Energjetike e Kosovës 

KFOR Kosovo Force (Forca e Kosovës) 

KPMM  Komisioni i Pavarur për Miniera dhe Minerale 

MMPH Ministria e Mjedisit dhe Planifikimit Hapësinor 

MPB Ministria e Punëve të Brendshme 

BE Bashkimi Evropian 

MD Ministria e Drejtësisë 

TI Teknologjia Informative 

KRPP Komisioni Rregullativ i Prokurimit Publik 

NJAB Njësia e Auditimit të Brendshëm 

NJQHAB Njësia Qendrore Harmonizuese për Auditim të Brendshëm 

MF Ministria e Financave 

TM Tre Mujori 
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3BPARATHËNIE 
 
 

Të respektuar deputetë të Kuvendit  të Republikës së Kosovës,  
 

Komisioni i Pavarur për Miniera dhe Minerale, që sipas Ligjit për Minierat dhe Mineralet Nr. 
03/L-163 i përgjigjet këtij Kuvendi, para jush paraqet raportin e punës së vet për periudhën 
njëvjeçare për vitin 2011. 
Resurset minerale të një vendi, siç dihet, janë shtylla mbështetëse për planifikim të zhvillimit 
ekonomik, ndërsa Kosova fatmirësisht  posedon shumë nga këto resurse të cilat janë mjaft të 
vlefshme për tregun Evropian dhe atë Botëror. 
Raporti i punës përmban, punën dhe aktivitetin e bërë në fushën e Xehetarisë dhe Gjeologjisë, 
rezultatet e arritura gjatë vitit, problemet me të cilat është ballafaquar ky rregullator gjatë 
punës së vet, si dhe objektivat për të ardhmen. 
Dihet mirë se Xehetaria në Kosovë ka qenë dhe duhet të mbetet njëra prej shtyllave kryesore 
të zhvillimit ekonomik të vendit. Prandaj me të drejt mund të themi, se edhe çdo ditë vërehen 
ndryshime pozitive. Përvoja që ka vendi ynë në këtë fushë, duhet të çmohet latë dhe kurrsesi 
nuk guxojmë që kjo të zbehet, por çdo herë duhet vepruar që të kemi rritje të aktivitetit, 
fuqizim të përvojës dhe rezultate më të mira. 
Xehetaria është fushë shumë e rëndë, por edhe shumë e rëndësishme, me përgjegjësi dhe me 
rrezikshmëri të lartë, prandaj çdo herë edhe duhet pasur kujdes që në mënyrë sa më të sigurt 
dhe më racionale të bëhet shfrytëzimi i resurseve që i ka vendi ynë. 
Përmes një baze të dhënave, të rëndësishme, në të cilën janë të regjistruara të gjitha të dhënat 
ekzistuese për hulumtime Gjeologjike dhe pasuritë minerare të Kosovës, përmes të një 
materiali fizik të deponuar në arkivin e Komisionit të Pavarur për Miniera dhe Minerale e të 
cilat vazhdojnë edhe të zgjerohen për mes projekteve kapitale nga kompanitë botërore, andaj 
KPMM ruan informacionet e duhura për këtë sektor të rëndësishëm për vendin. Ndërkaq me 
ueb-faqen  zyrtare ofron qasjen e të gjithë të interesuarve për resurset minerare.   
Komisioni i Pavarur për Miniera dhe Minerale, përkundër ballafaqimit me probleme të 
shumta, gjatë vitit të kaluar, ka arritur rezultatet më të larta që prej themelimit të këtij 
agjensioni (rregullatori), sepse edhe për herë të parë ka filluar konfiskimi i mekanizimit të 
atyre  që nuk e respektojnë ligjin. Ne nuk duam dhe nuk guxojmë të vetëkënaqemi me këto të 
arritura,  mirëpo këto rezultate inkurajuese na shërbejnë si dëshmi  se me punë arrihet çdo gjë 
dhe si motiv për angazhim të mëtutjeshëm drejt sukseseve të reja. 
Problemet që më së tepërmi e ngarkojnë punë dhe aktivitetin e këtij agjensioni (rregullatori) 
vijnë nga operatorët ilegalë, të cilët po e rëndojnë edhe mbarëvajtjen e punës së të gjithë atyre 
që veprimtarinë e vetë e kryejnë në mënyrë legale.  
Jemi optimistë realë se me një angazhim maksimal te të gjitha institucioneve që ndërlidhen 
me këtë fushë, do të arrijmë që edhe operatorët ilegalë t`i fusim në suaza të kornizave ligjore. 
Këtë po e mbështesim në atë se një pjesë e angazhimit tonë është e përqendruar në këtë 
drejtim, gjë që ka filluar edhe të shihen rezultate.  
Deputet të respektuar,  Komisioni i Pavarur për Miniera dhe Minerale është dhe do të jetë  në 
shërbim të plotë profesional për Kuvendin e Republikës së Kosovës, Qeverinë, si dhe për të 
gjitha institucionet e tjera kompetente, puna e të cilave ndërlidhet me këtë fushëveprim.  
 

ME FAT! 
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4B1. PËRGJEGJËSITË DHE FUNKSIONET E KPMM-SË  

 
Në përputhje me Ligjin për Minierat dhe Mineralet nr. 03/L-163, sipas  nenit 58 të këtij Ligji 
si dhe rregulloret në fuqi, Komisioni i Pavarur për Miniera dhe Minerale i dorëzon raporte të 
rregullta vjetore  Kuvendit të Republikës së Kosovës lidhur me të gjitha aktivitetet e 
zhvilluara gjatë vitit kalendarik të cilit i referohet  edhe ky raport. 
 
 
Komisioni i Pavarur për Miniera dhe Minerale  rregullon dhe mbikëqyrë:  
 
(a) Hulumtimin, shfrytëzimin dhe përpunimin  e rregullt të resurseve minerale në Kosovë, në 

pajtim me ligjin në fuqi;  
(b) Shfrytëzimin e sigurt, optimal të resurseve minerale në të gjitha veprimet e shfrytëzimit në 

miniera dhe zvogëlimin e ndikimit të veprimeve të dëmshme  në mjedis;  
(c) Zbatimin e standardeve ndërkombëtare për veprimtaritë minerare.  
(ç) Sigurinë gjatë hulumtimit, shfrytëzimit dhe procedimit-përpunimit të lëndëve të para 

minerale në pajtim me ligjin dhe rregulloret në fuqi si dhe me standardet e nevojshme në 
këtë fushë. 

 
 
Funksionet e Komisionit të Pavarur për Miniera dhe Minerale janë: 
 
(a) Zbatimi i politikave dhe strategjisë zhvillimore për sektorin minerar të përgatitura nga 

Qeveria e të miratuara nga  Kuvendi i Republikës së Kosovës ; 
(b) Lëshimi, bartja, pezullimi dhe tërheqja e lejeve dhe licencave për hulumtim, shfrytëzim 

dhe për aktivitete te veçanta;  
(c) Lëshimi, bartja, pezullimi dhe tërheqja e lejeve lidhur me përdorimin e lëndëve plasëse në 

veprimtarinë minerare;  
(ç) Mbikëqyrjen e punimeve dhe aktiviteteve minerare, për zbatimin e mbrojtjes dhe sigurisë 

në punë;  
(d) Kryerja e raporteve profesionale lidhur me aksidentet, avarit  që mund të ndodhin në 

miniera dhe aktivitetet tjera minerare dhe veprimet e domosdoshme që nevojiten të 
ndërmerren si pasojë e këtyre;  

(e) Krijimi dhe mirëmbajtja e Bazës së të Dhënave për titullarët e mineraleve dhe të drejtave 
për shfrytëzimin e resurseve minerale,   

(f) Ofrimi i ndihmës teknike Qeverisë për të gjitha çështjet që kanë të bëjnë me minierat dhe 
mineralet në Kosovë, nëse një gjë e tillë kërkohet nga Qeveria dhe të tjerët. 
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5B2. ORGANIZIMI I KPMM-SË  
 

 
14B2.1. Bordi 

 
Komisioni i Pavarur për Miniera dhe Minerale përbëhet nga Bordi drejtues (“Bordi”), i cili i 
ka pesë anëtarë. 
Të gjitha kompetencat e komisionit i ka Bordi i KPMM-së. Bordi mund t’i delegojë funksione 
të caktuara Drejtorit, përveç atyre që i janë dhënë në pajtim me ligjin nr. 03/L-163 për 
Minierat dhe Mineralet   
Bordi i KPMM-së, përveç takimeve të rregullta, me kërkesë të Drejtorit apo të ndonjërit prej 
anëtarëve të bordit organizon edhe takime tjera. Anëtarët e bordit janë në marrëdhënie të 
rregullt pune në KPMM dhe realizojnë detyra të përditshme në përputhje me ligjin në fuqi.  
Për marrjen e një vendimi në bord, Drejtori dhe stafi tjetër profesional përgatisin dhe 
shqyrtojnë kërkesat veç e veç sipas departamenteve, pastaj përmes takimeve të para-bordit 
bëhet seleksionimi i kërkesave që plotësojnë kriteret për t’u përcjellë për bord, në përputhje 
me ligjet në fuqi.  
Brenda KPMM-së funksionon edhe Departamenti i Inspektoratit të Minierave i cili 
rregullohet në pjesën XI të ligjit nr. 03/L-163 për Minierat dhe Mineralet, që udhëhiqet nga 
Kryeinspektori i cili duhet të zgjidhet nga Qeveria dhe ti raporton bordit të KPMM-së, 
Qeverisë dhe Kuvendit të Republikës se Kosovës. 
 

 
15B2.2. Drejtoria dhe Stafi Tjetër Profesional 

 
KPMM për vitin 2011 ka pasur të aprovuara nga Kuvendi i Republikës së Kosovës 79 
pozicione për staf. Drejtori është përgjegjës për të gjitha çështjet ekzekutive brenda KPMM-
së, i cili bënë organizimin e takimeve të bordit, përgatitjen e raporteve sipas kërkesave për 
mbledhjen e bordit dhe merret me ekzekutimin e vendimeve të Bordit. 
Në kuadër të KPMM-së funksionojnë këto Departamente: Inspektorati, Gjeologjia,  
Gjeodezia, GIS, , Administrata, Financat, Prokurimi, TI, Njësia e Auditimit të Brendshëm dhe 
Departamenti Ligjor.  
 
 
Më poshtë kemi paraqitur strukturën Organizative të KPMM-së për vitin 2011. 
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Figura 1. Organogrami i KPMM-së 
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6B3. AKTIVITETET E KPMM-SË PËR VITIN 2011 
 
KPMM në kuadër të bashkëpunimit ndërinstitucional ka realizuar takime të shumta me 
institucione tjera: Ministria e Punëve të Brendshme (Policinë e Kosovës), Kryeprokurorin e 
shtetit, Komunat e Kosovës, Ministrinë e Mjedisit dhe Planifikimit Hapësinor, Ministrinë e 
Arsimit, Shkencës dhe Teknologjisë, Ministrinë e Bujqësisë dhe Zhvillimit Rural, Ministrinë 
e Zhvillimit Ekonomik, Agjensionin për Menaxhimin e Pasurisë se Sekuestruar dhe 
Konfiskuar. Bashkëpunimi me këto institucione ka rezultuar me firmosjen e shumë 
memorandumeve të mirëkuptimit, të cilat kanë pasur për qëllim koordinimin e aktiviteteve të 
përbashkëta me qëllim të zgjidhjes së problemeve të ndërsjella.  
 

16B3.1. Licencimi 
 
Gjatë vitit 2011 janë mbajtur 30 takime të Bordit në të cilat janë shqyrtuar 434 kërkesa për 
licenca dhe leje (në këtë numër janë përfshirë kërkesat e kompanive janë shqyrtuar më tepër 
se një herë si dhe kërkesat e kompanive të pranuara para vitit 2011), ku prej tyre kanë qene: 

- 181 kërkesa për Licenca te hulumtimit,  
- 142 kërkesa për Licenca te shfrytëzimit, 
- 111  kërkesa për leje për aktivitete të veçanta, 

 
Bordi i KPMM-së gjatë takimeve të mbajtura gjatë vitit 2011, përveç kërkesave të pranuara 
gjatë vitit 2011 ka shqyrtuar edhe kërkesat e pranuara në vitet paraprake 
KPMM-ë gjatë vitit 2011 ka pranuar gjithsej 194 kërkesa për licenca të shfrytëzimit dhe 
hulumtimit, si dhe 71 kërkesa për leje për aktivitete të veçanta, prej tyre:  

- Kërkesa për Licenca të shfrytëzimit – 65. 
- Kërkesa për Licenca të hulumtimit – 129. 
- Kërkesa për leje për aktivitet e veçanta – 71 (separacione 46, baze betoni 21, baze 

asfalti 2, hulumtime gjeologjike 2). 
Pas procedimit të të gjitha aplikacioneve të lartcekura sipas procedurave të parapara me 
rregullativën ligjore në fuqi janë lëshuar 138 Licenca dhe Leje. Prej tyre janë 52 licenca për 
hulumtim dhe 41 licenca për shfrytëzim, si dhe 45 Leje për aktivitete të veçanta (baze asfalti 
9, baze betoni 19, separacione 17) – shih tabelën në vijim.  
Pra, Bordi i KPMM-se gjate vitit 2011 gjithsejtë ka shqyrtuar 434 kërkesa-aplikacione te 
kompanive dhe atë 181 për hulumtim, 142 për shfrytëzim si dhe 111 për aktivitete te veçanta. 
 
Tabela 1: Licencat/lejet e lëshuara për vitin 2011 
 

Nr.  
Rendor Përshkrimi i vendimit Numri i 

vendimeve 
1 Licenca për hulumtim  52 
2 Licenca për shfrytëzim 41 
3 Leje për aktivitete të veçanta  45 
 Total 138 
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Figura 2: Licencat/lejet e lëshuara gjatë vitit 2011 
 

27B3.1.1. Licencat për hulumtime gjeologjike (kërkim-zbulim)  
 
“Licencë për hulumtim” nënkupton autorizimin zyrtar me shkrim te lëshuar nga KPMM në 
bazë të pjesës III të Ligjit Nr. 03/L-163 mbi minierat dhe mineralet.  
Licenca për hulumtim te mineralet ndërtimore lëshohet ne afat jo me shume se 2 vite. Vlen 
për një zone qe nuk është me e madhe se 250 ha. Mund te vazhdohet edhe për një periudhe 
kohore maksimale prej 2 viteve. 
Licencat e hulumtimit për te gjitha mineralet tjera lëshohen në afat prej jo me shume se 3 vite. 
Vlen për një sipërfaqe jo me te madhe se 100 km2, me mundësi vazhdimi për 3 here ku secili 
vazhdim nuk mund te jete me i gjate se 2 vite, pas çdo vazhdimi sipërfaqja e hulumtimit duhet 
te reduktohet për 50%. 
Asnjë kompani nuk mund te mbaje licenca te shumëfishta për hulumtimin e mineraleve 
ndërtimore qe mbulojnë ne përgjithësi sipërfaqe me te madhe se 10 km2, kurse te të gjitha 
mineralet tjera nuk mund te mbaje licenca te shumëfishta qe mbulojnë ne përgjithësi sipërfaqe 
me shume se 300 km2. 
Në tabelat e mëposhtme kemi pasqyruar të gjitha licencat e lëshuara nga KPMM gjatë vitit 
2011.  
 
Tabela 2: Licencat e lëshuara për hulumtim 
 

Nr. Nr. i 
Licencës NRB Përshkruesi i 

Vendit 
Lloji i 

Licencës Bartës i Apl./Licencës Data e 
Lëshimit 

Data e 
Skadimit Komuna 

1.  1017 70434550 M-1 - Mineralet 
Metalike Hulumtim Innomatik Exploration 

Kosovo L.L.C. 13.01.2011 12.01.2014 Mitrovicë 

2.  984 80143745 
K-2 - guri i forte, 
konstr. Mat., <40 

m³/d 
Hulumtim N.P.Q. "Guri i Bekuar" 18.01.2011 19.03.2013 Kaçanik 

3.  1004 80321716 
K-2 - guri i forte, 
konstr. Mat., <40 

m³/d 
Hulumtim "Merik" sh.p.k. 19.01.2011 18.01.2013 Vushtrri 
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4.  1012 70860173 
K-2 - guri i forte, 
konstr. Mat., <40 

m³/d 
Hulumtim "Lemi" sh.p.k. 20.01.2011 19.01.2013 Prizren 

5.  1032 70702835 
K-2 - guri i forte, 
konstr. Mat., <40 

m³/d 
Hulumtim "REX 

MARBLE"SH.P.K. 03.02.2011 02.02.2013 Skenderaj

6.  1031 70702908 
K-2 - guri i forte, 
konstr. Mat., <40 

m³/d 
Hulumtim "L&L" SH.P.K 03.02.2011 02.02.2013 Skenderaj

7.  1028 70037671 
K-2 - guri i forte, 
konstr. Mat., <40 

m³/d 
Hulumtim Companya " 

Eskavatori " Sh.p.k. 03.03.2011 02.03.2013 Lipjan 

8.  1030 80099436 
K-2 - guri i forte, 
konstr. Mat., <40 

m³/d 
Hulumtim "NIC Holding" sh.p.k. 10.03.2011 09.03.2013 Vushtrri 

9.  986 70075371 
K-2 - guri i forte, 
konstr. Mat., <40 

m³/d 
Hulumtim N.P.N. "Renelual 

Tahiri" Sh.p.k. 14.03.2011 14.03.2013 Prizren 

10.  1013 70268073 M-1 - Mineralet 
Metalike Hulumtim Newco Ferronikeli 

Complex L.L.C. 16.03.2011 15.03.2013 Gllogovc 

11.  1038 70434550 M-1 - Mineralet 
Metalike Hulumtim Innomatik Exploration 

Kosovo L.L.C. 18.03.2011 18.03.2014 Leposaviq
, Mitrovicë

12.  1039 70412716 
K-2 - guri i forte, 
konstr. Mat., <40 

m³/d 
Hulumtim "Dardani - AG" Sh.p.k 01.04.2011 31.03.2013 Suharekë

13.  1045 70734877 
K-2 - guri i forte, 
konstr. Mat., <40 

m³/d 
Hulumtim "Bag"sh.p.k. 20.04.2011 19.04.2013 Malishevë

14.  1047 70713357 M-1 - Mineralet 
Metalike Hulumtim "Miner-EX"sh.p.k. 05.05.2011 04.05.2014 Shtërpcë 

15.  1052 70686139 M-2 - Matriali 
industrial Hulumtim "Tallku" sh.p.k 23.05.2011 22.05.2012 Deçan 

16.  1056 70500256 
K-2 - guri i forte, 
konstr. Mat., <40 

m³/d 
Hulumtim "Phoenix Trade" 

L.L.C. 31.05.2011 30.05.2013 Rahovec 

17.  1065 70672502 M-1 - Mineralet 
Metalike Hulumtim "Kosovo Metals 

Group" J.S.C 15.07.2011 08.03.2013 Podujevë

18.  1066 70672502 M-1 - Mineralet 
Metalike Hulumtim "Kosovo Metals 

Group" J.S.C 15.07.2011 04.04.2013 Podujevë

19.  1074 70658836 
K-2 - guri i forte, 
konstr. Mat., <40 

m³/d 
Hulumtim "Krasniqi" sh.p.k. 15.08.2011 14.08.2013 Suharekë

20.  1077 70450492 
K-2 - guri i forte, 
konstr. Mat., <40 

m³/d 
Hulumtim "Fikos" sh.p.k. 22.08.2011 04.08.2013 Prizren 

21.  1077 70465874 M-1 - Mineralet 
Metalike Hulumtim "Lori"Sh.p.k 08.09.2011 07.09.2013 Gjakovë 

22.  1081 70776030 
K-2 - guri i forte, 
konstr. Mat., <40 

m³/d 
Hulumtim N.P.T "LUMI" Sh.p.k 09.09.2011 28.06.2013 Malishevë

23.  1123 70708396 M-2 - Matriali 
industrial Hulumtim "SharrCem" sh.p.k. 09.09.2011 18.01.2010 Kaçanik 

24.  1120 70708396 M-2 - Matriali 
industrial Hulumtim "SharrCem" sh.p.k. 09.09.2011 18.01.2013 Klinë 

25.  1121 70708396 M-2 - Matriali 
industrial Hulumtim "SharrCem" sh.p.k. 09.09.2011 13.04.2013 Klinë 
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26.  1122 70708396 M-2 - Matriali 
industrial Hulumtim "SharrCem" sh.p.k. 09.09.2011 12.05.2014 Kaçanik 

27.  1011 70362035 M-2 - Matriali 
industrial Hulumtim N.N.T. " Durimi " 

Sh.p.k. 19.09.2011 18.09.2012 Gllogovc 

28.  1084 70544563 M-1 - Mineralet 
Metalike Hulumtim "ARSI"sh.p.k. Njësia 

punuese ne Kosovë 23.09.2011 22.09.2013 Gjakovë 

29.  1085 70498324 M-1 - Mineralet 
Metalike Hulumtim "Karakushi" sh.p.k. 23.09.2011 22.09.2013 Gjakovë 

30.  1088 70747006 
K-2 - guri i forte, 
konstr. Mat., <40 

m³/d 
Hulumtim "Granit - Shala" sh.p.k 27.09.2011 26.09.2013 Istog 

31.  1087 70434766 
K-2 - guri i forte, 
konstr. Mat., <40 

m³/d 
Hulumtim "Alfa Com" Sh.p.k 27.09.2011 26.09.2014 Vushtrri 

32.  1089 70722674 
K-2 - guri i forte, 
konstr. Mat., <40 

m³/d 
Hulumtim "H & P" sh.p.k. 28.09.2011 27.09.2013 Rahovec 

33.  1091 70702835 
K-2 - guri i forte, 
konstr. Mat., <40 

m³/d 
Hulumtim "REX 

MARBLE"SH.P.K. 29.09.2011 28.09.2013 Rahovec 

34.  1092 70702835 
K-2 - guri i forte, 
konstr. Mat., <40 

m³/d 
Hulumtim "REX 

MARBLE"SH.P.K. 29.09.2011 28.09.2013 Rahovec 

35.  1090 70750724 
K-2 - guri i forte, 
konstr. Mat., <40 

m³/d 
Hulumtim N.N. "Dorëarti" sh.p.k. 29.09.2011 28.09.2013 Pejë 

36.  1099 70606327 
K-2 - guri i forte, 
konstr. Mat., <40 

m³/d 
Hulumtim "Lipi"sh.p.k. 06.10.2011 05.10.2013 Malishevë

37.  1001 70687704 
K-2 - guri i forte, 
konstr. Mat., <40 

m³/d 
Hulumtim "DIABAS"sh.p.k. 11.10.2011 10.10.2013 Kaçanik 

38.  1102 70268073 M-1 - Mineralet 
Metalike Hulumtim Newco Ferronikeli 

Complex L.L.C. 11.10.2011 10.10.2013 Gllogovc 

39.  989 70640333 
K-2 - guri i forte, 
konstr. Mat., <40 

m³/d 
Hulumtim "Gabrodiorit-Ing" 

sh.p.k 13.10.2011 12.10.2013 Suharekë

40.  1113 70765314 
K-2 - guri i forte, 
konstr. Mat., <40 

m³/d 
Hulumtim "KLEKOS" sh.p.k. 02.11.2011 01.11.2013 Malishevë

41.  1116 70488418 M-1 - Mineralet 
Metalike Hulumtim "Chrom Kosova" 

SH.P.K. 03.11.2011 02.11.2013 Kaçanik 

42.  1115 70708396 
K-2 - guri i forte, 
konstr. Mat., <40 

m³/d 
Hulumtim "Ndërmarrja e re 

"Sharr Cem" sh.p.k. 03.11.2011 02.11.2014 Kaçanik 

43.  1119 80014112 
K-2 - guri i forte, 
konstr. Mat., <40 

m³/d 
Hulumtim N.T.P.,,DoniFERT" 11.11.2011 10.11.2013 Gllogovc 

44.  1128 70750554 
K-2 - guri i forte, 
konstr. Mat., <40 

m³/d 
Hulumtim "Alpha" sh.p.k. 17.11.2011 16.11.2013 Lipjan 

45.  1127 70713179 
K-2 - guri i forte, 
konstr. Mat., <40 

m³/d 
Hulumtim "BESNIKU - Q " 

sh.p.k. 17.11.2011 16.11.2013 Pejë 

46.  1129 70434766 
K-2 - guri i forte, 
konstr. Mat., <40 

m³/d 
Hulumtim "Alfa Com" Sh.p.k 18.11.2011 17.11.2013 Gllogovc 
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47.  981 70323745 M-2 - Matriali 
industrial Hulumtim I.M.N. "Tulltorja" 

Sh.p.k 29.11.2011 15.06.2013 Prizren 

48.  1131 70758229 
K-2 - guri i forte, 
konstr. Mat., <40 

m³/d 
Hulumtim "Alfa Kom" sh.p.k. 30.11.2011 29.11.2013 Malishevë

49.  1132 70686139 M-1 - Mineralet 
Metalike Hulumtim "Tallku" sh.p.k 09.12.2011 08.12.2013 Skenderaj

50.  1134 70748746 M-1 - Mineralet 
Metalike Hulumtim "Prague Metal" sh.p.k. 13.12.2011 12.12.2013 Kaçanik 

51.  1137 70784483 M-2 - Matriali 
industrial Hulumtim "B & M Group" sh.p.k. 29.12.2011 28.12.2013 Malishevë

52.  1138 70784483 M-2 - Matriali 
industrial Hulumtim "B & M Group" sh.p.k. 29.12.2011 28.12.2013 Klinë 

 
 
Tabela 3: Numri i licencave për hulumtim sipas llojeve të lëndëve minerale 
 
 
Lloji i lëndës minerare Nr. i licencave 
K-2 - guri i forte 30 
M-1 - Minerale Metalike 13 
M-2 - Material industrial 9 
Totali 52 

 
 

28B3.1.2. Licencat e shfrytëzimit 
 
Me “Licencë për shfrytëzim” nënkupton licenca e lëshuar nga Komisioni i Pavarur për 
Miniera dhe Minerale në bazë të pjesës V të Ligjit Nr. 03/L-163. Licencat për shfrytëzim për 
të gjitha mineralet, përveç mineraleve energjetike mund të lëshohen me kohëzgjatje 
maksimale prej 25 viteve me mundësi vazhdimi deri ne 25 vite tjera. Licencat për shfrytëzim 
për mineralet energjetike  kane kohëzgjatje maksimale 30 vite me mundësi vazhdimi edhe 
për 15 vite të tjera.  
Periudha kohore e një licence te shfrytëzimit caktohet sipas rezervave te shfrytëzueshme 
(sipas elaboratit te shfrytëzimit) dhe sipas dinamikes së shfrytëzimit. 
Në tabelën e mëposhtme kemi pasqyruar të gjitha licencat për shfrytëzim të lëshuara nga 
KPMM gjatë vitit 2011.  
 
 
 
Tabela 4: Licencat e shfrytëzimit të lëshuara në vitin 2011 
 

Nr. Nr. i 
Lic. NRB Përshkrimi i Vendit Lloji i Licencës Bartës i Apl./Licencës Data e 

Lëshimit 
Data e 

Skadimit Komuna 

1.  994 70581620 K-2 - guri i forte, 
konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "Shala" Sh.p.k 17.01.2011 16.01.2025 Lipjan 

2.  1025 70419194 K-2 - guri i forte, 
konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "Geo Mineral"sh.p.k. 24.01.2011 23.01.2034 Rahovec 
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3.  1036 70130201 K-2 - guri i forte, 
konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim N.P.T.SH."Getoari"Sh.p

.k. 01.03.2011 28.02.2020 Suharekë

4.  1027 70268073 M-1 - Mineralet 
Metalike Shfrytëzim Newco Ferronikeli 

Complex L.L.C. 09.03.2011 08.03.2021 Gllogovc 

5.  1024 70207528 M-1 - Mineralet 
Metalike Shfrytëzim "Guri Company" Sh.p.k 14.03.2011 13.03.2018 Shtime 

6.  1019 70218077 K-2 - guri i forte, 
konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim N.N. "Asfalti" Sh.p.k 16.03.2011 15.03.2024 Pejë 

7.  1041 70373100 K-2 - guri i forte, 
konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "I Seferi" Sh.p.k 07.04.2011 06.04.2013 Suharekë

8.  1058 80232241 K-2 - guri i forte, 
konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "Nëntë Vëllezërit" sh.p.k 10.05.2011 09.05.2020 Prishtinë 

9.  1046 70666081 K-2 - guri i forte, 
konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "JOOS- Krasniqi 

Gurthyes" sh.p.k. 10.05.2011 21.02.2021 Deçan 

10.  1048 70376554 K-2 - guri i forte, 
konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim N.N.T."Seticommerc" 

Sh.p.k. 12.05.2011 11.05.2013 Suharekë

11.  1049 70638215 K-2 - guri i forte, 
konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "Qëndresa"sh.p.k. 13.05.2011 12.05.2021 Klinë 

12.  1050 70038754 K-2 - guri i forte, 
konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim Company "Bejta 

Commerce" Sh.a. 25.05.2011 19.08.2014 Gjilan 

13.  1063 70530465 K-2 - guri i forte, 
konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "Kos.It.Co" sh.p.k. 16.06.2011 15.06.2016 Rahovec 

14.  1062 80113790 K-2 - guri i forte, 
konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim Compania Boksitet e 

Kosovës 08.07.2011 07.07.2013 Klinë 

15.  1064 70384491 K-2 - guri i forte, 
konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "Vocolli" Sh.p.k. 13.07.2011 12.07.2017 Podujevë

16.  1070 70734877 K-2 - guri i forte, 
konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "Bag"sh.p.k. 26.07.2011 25.07.2018 Malishevë

17.  1080 70708396 M-2 - Matriali 
industrial Shfrytëzim "SharrCem" sh.p.k. 30.07.2011 06.06.2014 Kaçaik 

18.  1079 70708396 M-2 - Matriali 
industrial Shfrytëzim "SharrCem" sh.p.k. 30.07.2011 06.09.2023 Kaçaik 

19.  1071 70412716 K-2 - guri i forte, 
konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "Dardani - AG" Sh.p.k 03.08.2011 02.08.2019 Suharekë

20.  1075 80037520 K-3 - rërë dhe zhavor Shfrytëzim "Te Aleni" Sh.p.k 15.08.2011 26.07.2014 Istog 

21.  1073 80020023 K-2 - guri i forte, 
konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim Famis CO  H.C. 15.08.2011 06.08.2036 Suharekë

22.  1072 70431016 K-2 - guri i forte, 
konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "Zhavor Company " 

Sh.p.k. 15.08.2011 26.07.2016 Viti 

23.  1078 70350236 K-2 - guri i forte, 
konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim Miniera dhe Industria e 

Magnezitit "Golesh" 12.09.2011 11.09.2019 Lipjan 

24.  993 70520613 K-2 - guri i forte, 
konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "Pashtriku" sh.p.k. 12.09.2011 11.09.2031 Suharekë

25.  1082 70288609 K-2 - guri i forte, 
konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "Liguri" sh.p.k. 16.09.2011 15.09.1931 Lipjan 

26.  1086 70075371 K-2 - guri i forte, 
konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim N.P.N. "Renelual Tahiri" 

Sh.p.k. 26.09.2011 25.09.2025 Prizren 
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27.  1095 70464988 K-2 - guri i forte, 
konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim Company "Rudi" 05.10.2011 04.10.2026 Shtërpcë 

28.  1097 70767139 K-2 - guri i forte, 
konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim Shkëmbi i Qendresës 

sh.p.k 05.10.2011 04.10.2020 Podujevë

29.  1098 70373100 K-2 - guri i forte, 
konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "I Seferi" Sh.p.k 06.10.2011 05.10.2013 Suharekë

30.  1103 70330781 K-2 - guri i forte, 
konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "LB -  Ekoplan" Sh.p.k 13.10.2011 12.10.2023 Shtime 

31.  1110 70722674 K-2 - guri i forte, 
konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "H & P" sh.p.k. 31.10.2011 30.10.2035 Rahovec 

32.  1108 70702835 K-2 - guri i forte, 
konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "REX MARBLE"SH.P.K. 31.10.2011 30.10.2036 Rahovec 

33.  1109 70702835 K-2 - guri i forte, 
konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "REX MARBLE"SH.P.K. 31.10.2011 30.10.2036 Rahovec 

34.  1107 70702908 K-2 - guri i forte, 
konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "L&L" SH.P.K 31.10.2011 30.10.2035 Skenderaj

35.  1106 70702835 K-2 - guri i forte, 
konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "REX MARBLE"SH.P.K. 31.10.2011 30.10.2036 Skenderaj

36.  1111 70747006 K-2 - guri i forte, 
konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "Granit - Shala" sh.p.k 31.10.2011 30.10.2036 Istog 

37.  1112 70776030 K-2 - guri i forte, 
konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim N.P.T "LUMI" Sh.p.k 31.10.2011 30.10.2023 Malishevë

38.  1118 70649888 M-2 - Matriali 
industrial Shfrytëzim Bentoniti - G  Sh.p.k 08.11.2011 07.11.2023 Kamenicë

39.  1125 70129440 K-2 - guri i forte, 
konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "Guri Company" Sh.p.k 16.11.2011 15.11.2026 Viti 

40.  1130 70623315 M-2 - Matriali 
industrial Shfrytëzim "Li-Kos"sh.p.k. 29.11.2011 28.11.2023 Rahovec 

41.  1133 70544563 M-1 - Mineralet 
Metalike Shfrytëzim "ARSI" Sh.p.k.Dega në 

Kosovë 16.12.2011 15.06.2013 Malishevë

 
 
Tabela 5: Numri i licencave për shfrytëzim sipas llojeve të lëndëve minerale 
 
K-3 - rërë kuarcore 1 
K-2 - guri i forte 33 
M-1 - Minerale Metalike 3 
M-2 - Material industrial 4 
Totali 41 

 
3.1.3. 29BLejet për Aktivitetet e Veçanta 

 
Lëshohen sipas pjesës së VI të Ligjit Nr. 03/L-163 për Minierat dhe Mineralet. Kohëzgjatja 
dhe fushëveprimi i çdo Leje përcaktohet nga KPMM-ja, në mënyrë të arsyeshme dhe të 
drejtpërdrejt dhe racionale në lidhje me ushtrimin e aktiviteteve të veçanta të autorizuara me 
Lejen në fjalë.  
Në grupin e Lejeve për Aktivitetet  e Veçanta përfshihen: 
(a) Leje për fillim të punëve (licenca e hulumtimit):  
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- Shpimet,  
- Hapja e kanaleve,  
- Marrja e mostrave, duke përfshirë edhe mostrat e papërpunuara,  
- Vrojtimet gjeofizike, ku përfshihen matjet me anë të aeroplanëve ose metodave 

elektrike me tension të lartë,  
- Funksionimi i makinerisë ose pajimeve dhe  
- Çdo veprimtari e ndërlidhur e kryer për qëllime të kërkimit të cilat e ndryshojnë 

apo e çrregullojnë fizikisht sipërfaqen e tokës.  
(b) Leje për përdorimin e lëndëve plasëse për nevojat e sektorit minerar,  
(c) Leje për punë në xehetari:  

- Përdorimi ose funksionimi i makinerisë apo i pajimeve ose  
- Veprimtaritë tjera që mund të caktohen nga KPMM 

(d) Leje për përpunimin e lëndëve të para minerale:  
- Përdorimi ose funksionimi i makinerisë apo pajimeve,  
- Përdorimi i kemikateve ose reagjentëve të tjerë, ose   
- Veprimtaritë tjera që mund të caktohen nga KPMM 

 
Në tabelën e mëposhtme janë pasqyruar detajet e lejeve për aktivitetet e veçanta të lëshuara 
nga KPMM për vitin 2011. 
 
Tabela 6: Lista e lejeve të veçanta te lëshuara gjate vitit 2011  
 

Nr: Nr. i 
Lejes NRB Kompania Aktuale 

Operuese 
Lloi i 

Makinerive 
Statusi i 

Tanishëm 
Data e 

Lëshimit 
Data e 

Skadimit Komuna 

1.  237 70037671 Companya " Eskavatori " 
Sh.p.k. 

baza e 
asfaltit 

Licencë e 
Lëshuar 03.03.2011 02.03.2014 Ferizaj 

2.  244 70218077 N.N. "Asfalti" Sh.p.k baza e 
asfaltit 

Licencë e 
Lëshuar 09.03.2011 08.03.2014 Pejë 

3.  217 70524570 "Joos-Krasniqi Limited 
Construcion" sh.p.k 

baza e 
asfaltit 

Licencë e 
Lëshuar 14.03.2011 13.03.2014 Deçan 

4.  246 70272163 "Ex-Fis" sh.p.k. baza e 
asfaltit 

Licencë e 
Lëshuar 01.04.2011 31.03.2014 Lipjan 

5.  248 70537362 "AHN Group" SH.P.K. baza e 
asfaltit 

Licencë e 
Lëshuar 15.04.2011 14.04.2014 Fushë 

Kosovë 

6.  249 70224542 N.T.SH."Kosova Asfalt" baza e 
asfaltit 

Licencë e 
Lëshuar 20.04.2011 19.04.2014 Lipjan 

7.  271 70036728 "KAG - Asphalt 
Company" Sh.p.k. 

baza e 
asfaltit 

Licencë e 
Lëshuar 12.09.2011 11.09.2014 Prizren 

8.  233 70038606 N.P."Victoria Invest 
International" 

baza e 
asfaltit 

Licencë e 
Lëshuar 14.09.2011 13.09.2014 Klinë 

9.  282 70075371 N.P.N. "Renelual Tahiri" 
Sh.p.k. 

baza e 
asfaltit 

Licencë e 
Lëshuar 01.02.2012 31.01.2015 Prishtinë 

10.  227 70377838 N.P.N."Nartel 
Beton"sh.p.k. 

baza e 
betonit 

Licencë e 
Lëshuar 26.01.2011 25.01.2014 Obiliq 

11.  245 70348870 "Çeta -General Invest 
Group"sh.p.k 

baza e 
betonit 

Licencë e 
Lëshuar 09.03.2011 08.03.2014 Istog 

12.  220 70075371 N.P.N. "Renelual Tahiri" 
Sh.p.k. 

baza e 
betonit 

Licencë e 
Lëshuar 15.03.2011 14.03.2014 Prishtinë 
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13.  233 70034213 N.Sh. "Ata" Project baza e 
betonit 

Licencë e 
Lëshuar 17.03.2011 16.03.2014 Ferizaj 

14.  234 80631154 "Toni Compani" sh.p.k. baza e 
betonit 

Licencë e 
Lëshuar 17.03.2011 16.03.2014 Ferizaj 

15.  252 70035478 "Benita Company"Sh.p.k. baza e 
betonit 

Licencë e 
Lëshuar 23.03.2011 22.03.2014 Klinë 

16.  251 70340080 "Menti"Sh.p.k. baza e 
betonit 

Licencë e 
Lëshuar 01.04.2011 25.01.2014 Istog 

17.  225 70486395 "Titan Beton" sh.p.k. baza e 
betonit 

Licencë e 
Lëshuar 15.04.2011 14.04.2014 Prishtinë 

18.  261 70713217 "Besi" Sh.p.k. baza e 
betonit 

Licencë e 
Lëshuar 10.05.2011 09.05.2014 Lipjan 

19.  254 70039052 "Sistemi"sh.p.k. baza e 
betonit 

Licencë e 
Lëshuar 11.05.2011 10.05.2014 Gjilan 

20.  257 70261849 "Burimi" sh.p.k baza e 
betonit 

Licencë e 
Lëshuar 30.05.2011 29.05.2014 Mitrovicë 

21.  258 70261849 "Burimi" sh.p.k baza e 
betonit 

Licencë e 
Lëshuar 30.05.2011 29.05.2014 Obiliq 

22.  262 80058209 N.T.P "Iliria" baza e 
betonit 

Licencë e 
Lëshuar 03.06.2011 02.06.2014 Mitrovicë 

23.  276 70371882 "Betonjerka" sh.p.k. baza e 
betonit 

Licencë e 
Lëshuar 05.10.2011 04.10.2014 Pejë 

24.  243 70253040 "MA.CON"Sh.p.k. baza e 
betonit 

Licencë e 
Lëshuar 01.11.2011 31.10.2014 Istog 

25.  256 80120524 N.T.P. "Feis-Com" baza e 
betonit 

Licencë e 
Lëshuar 04.03.2011 03.03.2014 Mitrovicë 

26.  263 70423360 "Daci " Sh.p.k. baza e 
betonit 

Licencë e 
Lëshuar 14.04.2011 13.04.2014 Pejë 

27.  256 80120524 N.T.P. "Feis-Com" baza e 
betonit 

Licencë e 
Lëshuar 04.03.2011 03.03.2014 Mitrovicë 

28.  263 70423360 "Daci " Sh.p.k. baza e 
betonit 

Licencë e 
Lëshuar 14.04.2011 13.04.2014 Pejë 

29.  238 70037671 Companya " Eskavatori " 
Sh.p.k. sortues Licencë e 

Lëshuar 03.03.2011 02.03.2014 Lipjan 

30.  242 70075371 N.P.N. "Renelual Tahiri" 
Sh.p.k. sortues Licencë e 

Lëshuar 16.03.2011 15.03.2014 Prizren 

31.  224 70233118 "Bajraktari" sh.p.k. sortues Licencë e 
Lëshuar 16.03.2011 15.03.2014 Mitrovicë 

32.  267 80035080 R&R Maliqi sortues Licencë e 
Lëshuar 01.04.2011 31.03.2014 Ptishtinë 

33.  268 80232241 "Nëntë Vëllezërit" sh.p.k sortues Licencë e 
Lëshuar 07.04.2011 06.04.2014 Prishtinë 

34.  240 70436663 "Kofix" SH.P.K. sortues Licencë e 
Lëshuar 12.04.2011 11.04.2014 Gjilan 

35.  247 80079206 ,,Granit" Sh.p.k. sortues Licencë e 
Lëshuar 15.04.2011 14.04.2014 Istog 

36.  236 70362915 "Shkembi " Sh.p.k sortues Licencë e 
Lëshuar 20.04.2011 19.04.2014 Istog 
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37.  259 70355075 "Afrimi Company"sh.p.k. sortues Licencë e 
Lëshuar 27.05.2011 26.05.2014 Novobërdë

38.  260 70423868 "Gurmali" Sh.p.k. sortues Licencë e 
Lëshuar 01.06.2011 31.05.2014 Lipjan 

39.  239 80113790 Compania Boksitet e 
Kosovës sortues Licencë e 

Lëshuar 05.07.2011 04.07.2014 Klinë 

40.  214 80113790 Compania Boksitet e 
Kosovës sortues Licencë e 

Lëshuar 05.07.2011 04.05.2014 Klinë 

41.  269 70384491 "Vocolli" Sh.p.k. sortues Licencë e 
Lëshuar 14.07.2011 13.07.2014 Podujev 

42.  231 70323692 NEWCO "Mirusha" LLC sortues Licencë e 
Lëshuar 14.09.2011 13.09.2014 Klinë 

43.  272 80037520 "Te Aleni" Sh.p.k sortues Licencë e 
Lëshuar 14.09.2011 13.09.2014 Istog 

44.  277 80143745 N.P.Q. "Guri i Bekuar" sortues Licencë e 
Lëshuar 07.10.2011 06.10.2014 Kaçanik 

45.  235 70253040 "MA.CON"Sh.p.k. sortues Licencë e 
Lëshuar 01.11.2011 31.10.2014 Istog 

 
 
Më poshtë kemi paraqitur në mënyrë tabelore dhe grafike numrin e të gjitha licencave të 
lëshuara në vitin 2011 për Leje për aktivitete të veçanta si dhe kemi bere krahasimin në formë 
grafike. 
 
 
Tabela 7: Lista e licencave të lëshuara 2011 për leje për aktivitete të veçanta  
 
Sortues 17 
Baza e betonit 19 
Baza e asfaltit 9 
Total 45 
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Figura 3: Grafiku i licencave të lëshuara 2011 
 
 
Tabela 8: Pasqyre e Licencave/lejeve te lëshuara nga KPMM gjatë periudhës 2005-2011 
 

Lloji i licencës/lejes 2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 Gjithsejtë
Licenca të  
hulumtimit 10 13 27 74 53 68 52 297 

Licenca të 
shfrytëzimit 33 49 54 38 26 22 41 263 

Leje për aktivitete të 
veçanta 10 15 37 33 20 22 45 182 

Gjithsejtë 53 77 118 145 99 112 138 742 
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7B4. PROJEKTET E KPMM 2011 
 
KPMM për të arritur misionin në sektorin e mineraleve dhe minierave ka vazhduar me 
zhvillimin e programeve teknike. Nga projektet zhvillimore për vitin 2011, janë realizuar këto 
programe: 

• Përpilimi dy plansheteve të hartës gjeologjike të Kosovës 1:25000, 
• Mbështetje KPMM-se për kryerjen e Analizave Gjeokimike 2010-2012 

 
17B4.1. Përpilimi i Plansheteve të hartës Gjeologjike të Kosovës 

 
Gjatë këtij viti është bërë përpilim i dy plansheteve të hartës gjeologjike më shkallën 1 : 25 
000 për rajonin e  Gjilanit, plansheti i Koznikut  K 35-55 Ba. dhe plansheti i Strazhës K 35-55 
Bd. Ky projekt kërkim – vlerësimi parësor në themel të tij ka hartografimin e rajonit të marrë 
në studim, me të gjithë komponentët  e nevojshëm. Rezultatet e këtij studimi do të ngrenë në 
një nivel më të lartë njohuritë gjeologjike për këtë rajon, kapacitetet prodhuese, zhvillimin e 
integruar të popullsisë dhe rritjen e nivelit ekonomik të sajë. 
Hartografimet gjeologjike në shkallë 1 : 25 000 do të jenë një bazë e shëndoshë për 
menaxhimin më të mire të territoreve. Ato do të jenë baza për hartat gjeomjedisore, 
hidrogjeologjike, gjeologo–inxhinierike, agrogjeologjike etj. 
Gjatë rilevimit gjeologjik janë sqaruar në mënyrë të kënaqshme shumica e problemeve 
gjeologjike. Marr në përgjithësi janë trajtuar probleme të stratigrafisë, tektonikës, 
magmatizmit e resurseve minerale, strukturore dhe të mineraleve dobishme.  
 

Figura 4: Hartat Gjeologjike 1:25000 
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Plani i menaxhimit të resurseve minerale menaxhimit  
 
Plani i menaxhimit të resurseve minerale është projekt i filluar më 2009 dhe vazhduar më 
2010. Për vitin 2011 projekti ishte paraparë të finalizohej, mirëpo për shkak se me ligjin për  
Minierat dhe Mineralet është paraparë që se pari të përpilohej strategjia minerare e cila 
strategji ende nuk është miratuar në Kuvendin e Republikës së Kosovës, në këtë vit nuk është 
vazhduar finalizimi i tij.  
 
 

4.2. 18BMbështetje KPMM-se për kryerjen e Analizave Gjeokimike 2010-2012. 
 

Ky projekt është financuar nga Zyra ndërlidhëse e Komisionit Evropian ne vlerë prej rreth 1 
milion euro. Gjatë vitit 2009 janë kryer procedurat e publikimit të tenderit dhe zgjedhjes së 
kompanisë fituese. Të gjitha procedurat e prokurimit janë ushtruar nga Zyra ndërlidhëse e 
Komisionit Evropian, ndërsa implementimi i këtij projekti ka filluar në shkurt te vitit 2010 
dhe ka zgjat deri në shkurt 2012. 
Gjatë vitit 2010 - 2011 kompania implementuese e projektit në fjalë (Consortium abc-
associated  business consultants gmbh & Brenk Systemplanung GmbH),  ka realizuar 
marrjen e 3406 mostra. Numri i përgjithshëm i mostrave për tërë territorin e Kosovës duke 
përfshi këtu dhe mostrat që janë marr gjatë viteve 2006-2007 është 4000 mostra.  
Detyra kryesore e projektit përbëhet nga marrja e mostrave gjeokimike e cila do të mbulojë së 
bashku me mostrat e grumbulluara më herët tërë territorin e Kosovës. Të dhënat e siguruara 
do të shërbejnë si një bazë për aktivitetet e hulumtimeve gjeologjike pasuese nga investuesit e 
ardhshëm në sektorin e resurseve minerale, dhe kështu projekti do të kontribuoj në 
rivitalizimin e ekonomisë së Kosovës. Përveç kësaj baza e të dhënave gjeokimike do të 
paraqes një mjet me vlerë për planifikim regjional, analizave mjedisore dhe agrare.  
Komponentet tjera të projektit përqendrohen në përmirësimin e kapaciteteve, funksionimin e 
KPMM-së, trajnimit të stafit teknik dhe ndihmës në aktivitete promovuese të resurseve 
minerale. Projekti si tërësi ishte i ndarë në pesë faza, gjatë të cilave ekzekutuar 17 detyra.   
KPMM ka kontribuar në realizimin e këtij projekti duke ofruar dy vetura terreni në funksion 
të marrjes së provave dhe stafin e nevojshëm për mbështetje në terren gjatë procesit të 
provëmarrjes, si dhe ka ofruar staf dhe zyre për përpunim dhe interpretim të dhënave.  
Të gjitha të dhënat janë të përpunuara dhe të përshkruara në formë të raporteve dhe po ashtu 
të paraqitura në harta, të dhëna statistikore dhe paraqitje në formë të grafikonëve të ndryshëm.  
 



 

  24

 
 
Figura 5: Hartat Gjeokimike e Kosovës 



 

  25

 
8B5. AKTIVITETET E DEPARTAMENTIT TË INSPEKTORATIT 
 
 
Inspektorati i Minierave është Departament në kuadër të KPMM-së dhe ushtron funksionet e 
besuara në pajtim me ligjin nr. 03/L-163 për Minierat dhe Mineralet.  
 
Me Inspektoratin e Minierave udhëheqë Kryeinspektori i cili emërohet nga Qeveria e 
Republikës së Kosovës. 
 
Sipas ligjit nr. 03/L-163 për Minierat dhe Mineralet, Kryeinspektori përgatit dhe dorëzon 
Ministrit të MZHE-së, KPMM-se, Kuvendit dhe Qeverise nje raport te hollësishëm vjetor 
lidhur me veprimtarinë, masat dhe vendimet e ndërmarra nga Inspektorati i Minierave.  
 
Konform asaj qe u cek me lart raportin e Kryeinspektorit e keni te bashkangjitur si shtojcë në 
këtë raport. 
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9B6. AKTIVITETET E DEPARTAMENTIT TË GJEOLOGJISË 
 

Departamenti i Gjeologjisë gjatë vitit 2011 ka kryer një serë aktivitetesh në 
përputhshmëri me detyrat e parapara si: shqyrtimi i aplikacioneve dhe organizimi i vizitave në  
teren, bërja e raporteve për kompani sipas aplikacioneve (shfrytëzim, hulumtim, leje te 
veçanta), duke u bazuar ne raportimet e rregullta te kompanive minerare posedues te 
licencave të shfrytëzimit, si dhe verifikimeve që bëhen nga departamentet përkatëse, sektori i 
resurseve minerale mban shënime te rregullta mbi sasitë e shfrytëzimit të lëndëve te para 
minerale, përgatitje e termave te referencës dhe menaxhim i projekteve kapitale (planshetet 
1:25000 dhe Gjeokimia e rrjedhave te lumenjve), komunikim me institucione shtetërore, 
përkrahje me informacione e kompanive të huaja dhe vendore te interesuara për aktivitete 
minerare. 

Departamenti i Gjeologjisë në kuadër të KPMM-së përveç tjerash ka kryer edhe rolin 
e Shërbimit Gjeologjik të Kosovës. Më inicim, planifikim dhe pjesëmarrje aktive të 
gjeologëve të KPMM-së, përmes kompanive të huaja dhe vendore në vitet e kaluara janë 
realizuar disa projekte që lidhen me krijimin e informacioneve gjeologjike bazë si: hartat 
Gjeo-shkencore, matjet gjeofizike nga ajri, gjeokimia e lumenjve (të kryera vetëm për një 
pjesë të vogël të territorit të Kosovës).  

Po ashtu të iniciuara dhe të planifikuara nga departamenti i gjeologjisë janë në 
realizim e sipër dhe projektet kapitale si: Gjeokimia e lumenjve për tërë territorin e Kosovës e 
financuara kjo nga Bashkimi i Evropian (projekti përmbyllet në fund të Shkurtit 2012), 
vazhdim i përpilimit të hartave gjeologjike në shkallë 1:25000 (gjatë këtij viti janë përfunduar 
dy planshete).  
Në të gjitha këto projekte kapitale gjeologet e departamentit të gjeologjisë janë trajnuar dhe në 
të shumtën e rasteve kanë qenë pjesë aktive në përkrahje të realizimit të tyre. 

Të gjitha këto projekte janë realizuar më qëllim të ngritjes në një nivel më të lartë të 
njohurive gjeologjike, dhe në mënyrë që të krijohet baza e themelimit të shërbimit gjeologjik, 
dhe në mënyrë që KPMM-ja në çdo kohë të jetë e gatshme ti përgjigjet me informacione 
institucioneve shtetërore.  
Në formë tabelore dhe grafike janë paraqitur sasitë e shfrytëzuara sipas lëndëve të para 
minerale: ndërtimore, metalike dhe linjiti.  
Në vijim janë paraqitur në formë tabelare dhe grafike të dhënat mbi planifikimin dhe rezervat 
e shfrytëzuara vetëm gjatë vitit 2011.  
 
Tabela 9: Të dhënat mbi planifikimin dhe rezervat e shfrytëzuara vetëm gjatë vitit 2011 
 
Nr. 
rendor. 

Lënda minerale 
për shfrytëzim 

E 
planifikuar 

E 
realizuar Ndryshimi 

Realizimi 
në % 

Njësia 
matëse 

1 Gëlqeror 5,364,148 3,238,039 2,126,109 60.36% m3 
2 Rërë dhe Zhavorr 113,125 26,883 86,242 23.76% m3 
3 Mergel 581,085 100,264 480,821 17.25% m3 
4 Andezite 65,000 14,991 50,009 23.06% m3 
5 Argjilë 97,070 45,591 51,479 46.97% m3 
6 Rëra kuarcore 71,000 9,313 61,687 13.12% m3 
7 Dunite 155,400 169,153 -13,753 108.85% m3 
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Figura 6: Rezervat e planifikuara dhe shfrytëzuara të lëndëve minerale ndërtimore 

 
Në tabelën në vijim janë paraqitur prodhimtaria e mineraleve ndërtimore dhe industriale 
2005-2011. 
 

 
Tabela 10: Prodhimtaria e mineraleve ndërtimore dhe industriale 2005 – 2011 
 

Mineralet industriale dhe ndërtimore 
Rezervat e shfrytëzuara nga kompanitë  për periudhën 2005-2011 

    2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 Njësia
1 Gëlqeror 629,612 777,491 879,797 1,917,196 2,164,589 2,616,849 3,274,158 m3 

2 
Rërë dhe 
Zhavorr 14,894 35,650 41,621 45,463 46,085 18,533 32,819 m3 

3 Mergel 264,814 254,386 260,707 322,007 291,829 302,630 259,616 m3 
4 Andezite 0 19,940 36,321 45,005 58,778 41,812 19,474 m3 
5 Proluvion 4,515 3,800 2,610 3,121 2,620 4,129 0 m3 
6 Argjilë 0 0 27,614 35,382 78,813 34,425 56,481 m3 
7 Rëra kuarcore 0 0 26,800 27,325 20,181 17,333 19,711 m3 
8 Dunite 0 0 0 0 0 11,166 169,153 m3 
9 Harcburgite 0 0 0 0 8,788 4000 0 m3 
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Figura 7: Prodhimtaria e mineraleve ndërtimore sipas lëndëve minerale 2005 - 2011 
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Figura 8: Prodhimi i gëlqerorëve sipas viteve 2005 – 2011 
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Figura 9: Prodhimi i rërës dhe zhavorrit sipas viteve 2005 – 2011 
 
 
 
Vendburimet metalore - Rezervat e shfrytëzuara për 2011 
 
Në tabelën në vijim janë të paraqitura rezervat e shfrytëzuara të xehes së Ni – Co për 2011 
 
Tabela 11: Rezervat e shfrytëzuara të xehes së Ni – Co për 2011 
 

Nr. 
rendor 

Emri i 
kompanisë 

Emri i Vend 
shfrytëzimit Emri i komunës Planifikimi 

Realizimi 
(t) 

Realizimi 
në % 

Qikatovë Drenas (Gllogoc) 0.00 0.00   

Gllavicë Lipjani 720,000.00 683,854.87 94.98 
1 

Newco 
Ferronikeli Gjithsejtë   720,000.00 683,854.87 94.98 

 
Në tabelën në vijim është paraqitur prodhimi i xehes së Nikelit 2006-2011 
  
Tabela 12: Prodhimi i xehes së Nikelit 2006 – 2011 
 

Viti Planifikimi Realizimi  Nyje e xehes 
Realizimi 
në % Njësia 

2006 0.00 279,804.50 0.00   ton 
2007 0.00 170,056.01 145,882.29   ton 
2008 1,181,000.00 677,426.20 738,477.82 57.36 ton 
2009 700,451.60 918,709.00 1,012,544.29 131.16 ton 
2010 890,000.00 779,505.69 942,945.79 87.58 ton 
2011 720,000.00 683,854.87 606,221.43 94.98 ton 

2006-2011 3,491,451.60 3,509,356.27 3,446,071.62   
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Figura 10: Prodhimi xehes së Nikelit gjatë viteve 2006 – 2011 
 
Në tabelën në vijim janë të paraqitura rezervat e shfrytëzuara të xehes së Pb-Zn për 2011.  
 
Tabela 13: Rezervat e shfrytëzuara të xehes së Pb-Zn për 2011 
 

Sasia e xehes së shfrytëzuar të Pb-Zn, gjatë 2011 
Nr. 
rendor  

Emri i 
kompanisë  

Planifikimi 
në (t) 

Realizimi 
në % 

Realizimi në 
% 

1 Stanterg 105,680.00 112,907.00 106.84 
2 Artanë 50,000.00 38,190.66 76.38 
3 Cernac 130,000,00 63,163.00  48.59 
4 Beloberdë 62,800.00 10,316.00  16.43 

Githësej   348,480.00 224,576.66 64.44 
 
Në tabelën në vijim janë të paraqitura të gjitha rezervat e shfrytëzuara nga minierat e Trepçës 
nga 2005-2011.  
 
Tabela 14: Rezervat e shfrytëzuara nga minierat e Trepçës nga 2005-2011 
 

Sasia e xehes së shfrytëzuar të Pb-Zn, gjatë - 2005-2011 të gjitha minierat 
Viti Planifikimi në (t) Realizimi në (t) Realizimi në % 

2005 0.00 26,144.90   
2006 0.00 88,601.00   
2007 0.00 108,868.20   
2008 233,464.00 141,769.20  
2009 302,545.00 158,137.20  
2010 204,420.00 185,841.57  

2011 155,680.00 224,576.66  

2005-2011 896,109.00  933,938.73   
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Figura 11: Prodhimtaria e xehes së Pb-Zn 2005 – 2011 
 
 
Tabela 15: Sasia e xehes së shfrytëzuar te Pb-Zn, 2005-2011 në të gjitha minierat 
 
Vitet Stan Terg Artana Cernaci Belloberda Njesia  

2005 12,200.00 7,358.00 4,965.00 1,622.00 ton 
2006 42,876.00 15,701.00 27,801.00 2,223.00 ton 
2007 55,901.00 6,613.00 43,319.00 3,035.00 ton 
2008 69,864.00 20,964.00 44,503.00 6,448.00 ton 
2009 89,225.00 30,530.00 34,747.00 3,635.00 ton 
2010 96,120.00 30,756.00 47,072.00 11,894.00 ton 
2011 112,907.00 38,191.00 63,163.00 10,316.00 ton 

Totali 479,093.00 150,113.00 265,570.00 39,173.00 ton 
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Sasia e xehes se shfrytezuar te Pb-Zn, gjate vitit 2005-2011 ne te gjitha 
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Figura 12: Sasia e xehes se shfrytëzuar te Pb-Zn gjate vitit 2005 – 2011 sipas minierave 
 
 
Minierat e Lignitit 
 
Në tabelën në vijim janë prezantuar rezervat e shfrytëzuara nga KEK gjatë vitit 2011.  
 
Tabela 16: Rezervat e shfrytëzuara nga KEK gjatë vitit 2011 
 

Rezervat e shfrytëzuara -nga KEK  2011 

1 
Lënda 
minerale Planifikimi Realizimi Ndryshimi 

Realizimi në 
% Njësia 

2 Lignit 7,800,000 8,212,103 412,103 105.3% ton 
 
Në tabelën dhe figurat në vijim janë të paraqitura planifikimi dhe realizimi i KEK nga 2005 
deri më 2011. 
 
Tabela 17: Rezervat e shfrytëzuara nga KEK gjatë viteve 2005-2011 
 

Emri i 
kompanisë 
së licencuar 

Vitet  2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 

Planifikimi 
(ton) 7,000,000 7,000,000 7,000,000 7,252,000 8,071,000 7,700,000 7,800,000

Realizimi 
(ton) 6,391,138 6,538,967 6,715,351 7,885,345 7,839,173 7,958,090 8,212,103

KEK 
  

Realizimi 
në % 91.30% 93.41% 95.93% 108.70% 97.10% 103.40% 105.30% 
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Figura 13: Planifikimi dhe realizimi i KEK nga 2005-2011 
 
Në figurën në vijim janë të paraqitura realizimit e KEK–ut nga 2005 deri më 2011. 

Realizimi i prodhimit të lignitit gjatë viteve 2005-2011 i shprehur në përqindje
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Figura 14: Realizimi i prodhimit të lignitit gjatë viteve 2005-2011 i shprehur në përqindje 
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19B6.1. Arkivi 
 

Në kuadër të Departamentit të Gjeologjisë ekziston edhe Arkivi i KPMM-së, në të cilin hyn 
dhe Arkiva gjeologjike, në të cilën ka të dhëna për hulumtime gjeologjike te mëhershme. 
Arkiva Gjeologjike ofron shërbime përveç KPMM-se edhe kompanive të interesuara për 
investime në sektorin minerare në Kosovë si dhe institucioneve tjera të cilave ju nevojiten të 
dhënat gjeologjike për të përgatitur planet zhvillimore lokale dhe qendrore.  
Vlen të përmendet se KPMM ka një arkiv të digjitalizuar dhe të gjitha procedurat e arkivimit 
janë të digjitalizuara.  
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10B7. FINANCAT 
 
Buxheti i Komisionit të Pavarur për Miniera dhe Minerale për vitin 2011 
 
Buxheti është aprovuar në 5 (pesë) linja buxhetore, siç mund të shihet në tabelën në vijim: 
 
Tabela 18: Buxheti i aprovuar i KPMM-se për vitin 2011 
 
Nr. Ren. Përshkrimi Viti 2011
1 Paga dhe Mëditje 615,801.00 €         
2 Mallra dhe Shërbime 500,763.00 €         
3 Komunali 36,000.00 €           
4 Subvencione dhe Transfere 20,000.00 €           
5 Projekte Kapitale 325,000.00 €         

Totali i Aprovuar 1,497,564.00 €          
 
 

-  €

100,000.00 €
200,000.00 €

300,000.00 €
400,000.00 €

500,000.00 €

600,000.00 €
700,000.00 €

Paga dhe
Mëditje

Mallra dhe
Shërbime

Komunali Subvencione
dhe

Transfere

Projekte
Kapitale

Viti 2011

Viti 2011

 
Figura 15: Buxheti i aprovuar i KPMM-se për vitin 2011 
 
 
 
Ne kategorinë ekonomike Mallra dhe Shërbime, vlen te theksohet se Departamenti i Thesarit 
nuk i ka alokuar KPMM-së, shumën prej 30,046.50 €. Ky mosalokim është bërë me vendim të 
Qeverisë, Vendimi me nr. 12/43. 
 
 
Ne tabelën në vijim kemi prezantuar buxhetin e aprovuar dhe te shpenzuar,  
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Tabela 19: Buxheti i aprovuar dhe i shpenzuar në vitin 2011 
 
Nr. Ren. Përshkrimi Aprovuar Shpenzuar Ndryshimi Ne %
1 Paga dhe Mëditje 615,801.00 €       599,756.75 €       16,044.25 €        97.39        

2 Mallra dhe Shërbime 500,763.00 €       427,461.51 €       73,301.49 €        85.36        

3 Komunali 36,000.00 €         23,084.18 €         12,915.82 €        64.12        

4 Subvencione 20,000.00 €         1,129.72 €           18,870.28 €        5.65          

5 Projekte Kapitale 325,000.00 €       227,776.70 €       97,223.30 €        70.09        

Totali i Aprovuar 1,497,564.00 €       
Totali i Shpenzuar 1,279,208.86 €    
Totali i Mbetjes 218,355.14 €      
Totali  në % 85.42        
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Figura 16: Buxheti i aprovuar dhe i shpenzuar në vitin 2011 
 
 
Ne tabelën në vijim janë prezantuar Shpenzimet për paga dhe mëditje, Pagat neto, tatimi në 
paga, kontributet pensionale të të punësuarit dhe punëdhënësit. 
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Tabela 20: Buxheti i aprovuar dhe i shpenzuar për paga në vitin 2011 
 
Nr. Ren. Pershkrimi Aprovuar Shpenzuar Diferenca Ne  %

1 Pagat Neto 515,221.00   506,911.82   8,309.18     98.4
2 Tatimi ne Paga 39,000.00     35,724.99     3,275.01     91.6
3 Kontributi i Puntorit 30,790.00     28,559.97     2,230.03     92.8
4 Kontributi i Pudhensit 30,790.00     28,559.97     2,230.03     92.8

Total 615,801.00   599,756.75 16,044.25 97.4  
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Figura 17: Buxheti i aprovuar dhe i shpenzuar për paga në vitin 2011 
 
Ne tabelën në vijim është prezantuar tabela e shpenzimeve për kategorinë ekonomike mallra 
dhe shërbime, në ketë tabele është bërë shpalosja në bazë të kodeve ekonomike.  
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Tabela 21:  Buxheti i planifikuar dhe i shpenzuar për mallra dhe shërbime në vitin 2011 
 

Nr. Rën. Përshkrimi i Lendeve Kodi ekonomik Te Planifikuara Te Shpenzuara Diferenca
Perqindja e
shpenzuar

Totali shpenzimeve te udhetimit dhe avanseve 60,000.00 €               58,546.88 €            1,453.12 €              
1 Shpenzimet e udhetimit jasht vendit 13140 6,000.00 €               5,550.00               450.00                    92.5
2 Meditjet jasht vendit 13141 1,500.00 €               1,208.20               291.80                    80.5
3 Akomodimi 13142 15,000.00 €             14,528.07             471.93                    96.9
4 Shpenzimet tjera jasht vendit 13143 37,500.00 €             37,260.61             239.39                    99.4

 Totali i sherbimeve te Telekumunikacionit 25,400.00 €             24,695.40 €          692.60 €                 
5 Shpenzimet e Internetit per KPMM-ne 13310 1,100.00 €               1,021.65               78.35 €                   92.9
6 Shpenzimet tjera telefonike - Vala 13320 20,500.00 €             20,140.00             360.00 €                 98.2
7 Sherbimet postare 13330 3,500.00 €               3,245.75               254.25 €                 92.7
8 Shpenzimet per Kabllovik 13340 300.00 €                  288.00                  12.00 €                   96.0

Totali i shpenzimeve dhe sherbimeve te ndryshme 29,981.00                15,404.05             14,576.95               
9 Sherbimet e Arsimit dhe trajnimit 13410 11,500.00 €             10,844.29             655.71 €                 94.3
10 Sherbimet e ndryshme intelektuale-kshillëdhense 13440 11,500.00 €             1,143.00               10,357.00 €            9.9
11 Sherbimet e shtypjes - Jo Marketingut (bllokat) 13450 2,500.00 €               1,416.66               1,083.34 €              56.7
12 Pagesa per licenc te frekuencave per radiolidhje 13460 981.00 €                  981.00                  -  €                       100.0
13 Sherbimet Teknike 13470 500.00 €                  195.00                  305.00 €                 39.0
14 Shpenzimet per Antarësim 13480 3,000.00 €               824.10                  2,175.90 €              27.5

Totali i mobiljeve dhe paisjeve me pak se 1000 € 36,000.00 €             33,616.90 €          2,383.10 €              
15 Mobilje me pak se 1000 - Inventar 13501 2,500.00 €               950.00                  1,550.00 €              38.0
16 Furnizim me paisje tjra me pak se 1000 euro 13509 33,500.00 €             32,666.90             833.10 €                 97.5

Totali i furnizimeve tjera 41,500.00 €             40,111.21 €          1,388.79 €              
17 Furnizimi i Zyres  (Material shpenzues) 13610 20,500.00 €             20,289.71             210.29 €                 99.0
18 Furnizimi me Ushqim dhe pije -jo dreka zyrtare 13620 16,000.00 €             15,076.50             923.50 €                 94.2
19 Rrobat per Stafin e Terenit 13650 5,000.00 €               4,745.00               255.00 €                 94.9

Totali i derivatet dhe lëndëve  djegëse 69,200.00 €             67,681.72 €          1,518.28 €              
20 Vaj per Nxemje 13720 9,000.00 €               8,720.20               279.80 €                 96.9
21 Derivate per Gjenerator 13770 1,200.00 €               1,096.76               103.24 €                 91.4
22 Karburante per vetura 13780 59,000.00 €             57,864.76             1,135.24 €              98.1

Totali i sherbimeve te regjistrimit dhe sigurimit te auto. 32,400.00                30,779.32             1,620.68                 
23 Regjistrimi automjeteve 13950 2,900.00 €               2,685.00               215.00 €                 92.6
24 Sigurimi I aksidenteve personale 13951 14,500.00 €             13,531.63             968.37 €                 93.3
25 Taksa komunale per regjistrim te automjeteve 13952 500.00 €                  260.00                  240.00 €                 52.0
26 Sigurimi I nderteses te KPMM-se 13953 14,500.00 €             14,302.69             197.31 €                 98.6

Totali i mirëmbajtjeve 73,232.00                55,497.82             17,734.18               
27 Mirmbajtija e veturave te KPMM-se 14010 44,535.50 €             37,685.65             6,849.85 €              84.6
28 Mirmbatija e nderteses - pastrimi 14020 13,000.00 €             9,000.37               3,999.63 €              69.2
29 Mirembajtja e teknologjis informative 14040 9,696.50 €               3,396.00               6,300.50 €              35.0
30 Mirmbajtija e paisjeve dhe mobileve 14050 6,000.00 €               5,415.80               584.20 €                 90.3

Totali i shpenzimeve te qiras 105,050.00              85,344.93             19,705.07               
31 Shpenzimet e qiras dhe te tatimit 14110 104,700.00 €           84,994.93             19,705.07 €            81.2
32 Rezervimi I salles per prezantim 14150 350.00 €                  350.00                  -  €                       100.0

Totali i shpenzimeve te marketingut 22,000.00                11,533.33             10,466.67               
33 Botimet dhe publikimet 14210 13,000.00 €             10,800.83             2,199.17 €              83.1
34 Shpenzimet per informim publik te KPMM-se 14230 9,000.00 €               732.50                  8,267.50 €              8.1

Totali i shpenzimeve te perfaqesimit 4,500.00                  4,107.95               1,750.05                 
35 Dreka Zyrtare 14310 4,500.00 €               4,107.95               392.05 €                 91.3

Totali i shpenzimev te vendimeve gjyqsore 1,500.00                  142.00                  1,358.00                 
36 Shpenzimet per gjykata 14410 1,500.00 €               142.00                  1,358.00 €              9.5

Totali 500,763.00 €           427,461.51 €        73,289.49 €            85.36               
 

 
 
Vërejtje: Në nënkategorinë për furnizim me karburant vlen te theksohet se ne vitin 2011 
kemi pasur një pagesë te cilën e ka ekzekutuar Departamenti i Thesarit, për kompaninë 
Kastriot Petrol ne vlerë prej 8,366.44 €, gjë qe e bën ngritjen e shpenzimeve për vitin 2011 ne 
ketë nen kategori ekonomike. 
Arsyeja e mos shlyerjes se këtij obligimi me kohe nga ana e KPMM-se ka qene se kompania 
Kastriot Petrol nuk e ka sjelle me kohe ndryshimin e çmimit te berses për vitin 2007-2008. 
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Ne tabelën në vijim është paraqitur buxheti i aprovuar, shpenzuar, diferenca dhe është 
prezantuar në %, për kategorinë ekonomike Komunali 
 
 
Tabela 22: Buxheti i aprovuar dhe i shpenzuar për komunali në vitin 2011 
 
Nr. Ren. Pershkrimi Te Planifikuara Te Shpenzuara Diferenca Ne %

1 Rryma 15,000.00 €       11,918.18 €    3,081.82 €    79.45
2 Telefoni dhe faksi 19,500.00 €       10,536.63 €    8,963.37 €    54.03
3 Shpenzimet e Ujit 1,500.00 €         629.37 €         870.63 €       41.96

Totali 36,000.00 €       23,084.18 €    12,915.82 €  64.12  
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Figura 18: Buxheti i aprovuar dhe i shpenzuar për komunali në vitin 2011 
 
Ne tabelën në vijim është prezantuar tabela e subvencioneve dhe transfereve 
 
Tabela 23: Buxheti i aprovuar dhe i shpenzuar për Subvencione në vitin 2011 
 
Nr. Ren. Pershkrimi Te Planifikuara Te Shpenzuara Diferenca Ne %

1 Subvencione dhe Transfere 20,000.00 €     1,129.76 €       18,870.24 €  0.06
Totali 20,000.00 €     1,129.76 €       18,870.24 €  0.06  
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Figura 19: Buxheti i aprovuar dhe i shpenzuar për Subvencione në vitin 2011 
 
Me vendim KPMSHCK i janë paguar 2 paga punëtorit të pensionuar të KPMM-së ztr. Nazmi 
Bytyqi. Pagesa është bërë nga kategoria ekonomike Subvencione, pasi që ishte fundi i vitit 
fiskal ka qenë e pamundur te paguhet nga kategoria ekonomike Paga dhe Mëditje apo nga 
kategoria ekonomike Mallra dhe Shërbime. Në konsultim me Ministrinë e Financave është 
implemetuar ky vendim i KPMSHCK nga kjo kategori ekonomike. 
 
 
Ne vazhdim është prezantuar tabela e projekteve kapitale 
 
 
Tabela 24: Buxheti i aprovuar dhe i shpenzuar për Projekte Kapitale në vitin 2011 
 
Nr. R. Pershkrimi Te Planifikuara Te Shpenzuara Diferenca Ne %

1 Ndertimi i planshetave te Harts Gjeologji 80,000.00 €     61,500.00 €      18,500.00 €     76.9
2 Avancimi I sistemit te TI-së 79,400.00 €     69,471.53 €      9,928.47 €       87.5
3 Furnizim me 3 vetura te reja 80,000.00 €     73,750.00 €      6,250.00 €       92.2
4 Furnizim me Ploter A0 5,000.00 €       3,687.00 €        1,313.00 €       73.7
5 Furnizim me 2 printera A3 color 3,000.00 €       2,372.00 €        628.00 €          79.1
6 Furnizim me Softuer Caplan 10,000.00 €     9,875.37 €        124.63 €          98.8
7 Kamere digjitale per foto. Nentokesore 3,300.00 €       3,166.80 €        133.20 €          96.0
8 Furnizim me 2 fotokopje 8,000.00 €       3,954.00 €        4,046.00 €       49.4

Totali 268,700.00 € 227,776.70 €  40,923.30 €     84.8
 
Plani i menaxhimit të resurseve minerale është projekt i filluar më 2009 dhe vazhduar më 
2010. Për vitin 2011 projekti ishte paraparë të finalizohej, mirëpo për shkak se me ligj për 
Minierat dhe Mineralet është paraparë që se pari të përpilohej strategjia minerare e cila 
strategji ende nuk është miratuar në Kuvend, prandaj projekti për vitin 2011 nuk është 
vazhduar. Nga Ministria e Financave kemi kërkuar që këto mjete të ridestinohen dhe ti 
shfrytëzojmë për projektin kapital Avancimi i Sistemit te Teknologjisë Informative, vlera e 
ridestinimit ka qenë 48,700.00 €. 
Ne projektin Avancimi i Sistemit te Teknologjisë Informative janë aprovuar me buxhet të 
rregullt 30,700 €,  te ridestinuara 48,700 = 79,400.00 €, ndërsa mjete te lira nga Plani i 
Menaxhimit i Resurseve Minerale janë shkuar në suficit 51,300.00 €. 
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Figura 20: Buxheti i aprovuar dhe i shpenzuar për Kapitale në vitin 2011 
 
 
 
Ne vazhdim janë te prezantuara obligimet e KPMM-së për vitin 2011 qe barten me buxhet të 
vitit 2012, pra obligimet janë ne bazë te faturave te pranuara në Departamentin e Financave. 
 
 
Tabela 25: Obligimet e pa paguara për vitin 2011 
 

Nr. Rendor
Kodi 
ekonomik Furnitori Përshkrimi

1 13210 KEK-DPR Obligimet e Rrymes 3,080.10 €             
2 13220 KUR Prishtina Uji per Pije 69.32 €                  
3 13310 VGN Computers Interneti per zyren ne Leposaviç 540.00 €                
4 13410 Cambridge School Kurs i gjuhës angleze 987.00 €                
5 13509 SBComputers Pajisje te IT-së 665.00 €                
6 13610 Kelmendi&Partners Uje i pijes me bidona 60.00 €                  
7 13780 HIB Petrol Karburant per vetura 4,892.40 €             
8 13953 Luani Sh.p.k. Sigurimi fizik i nderteses 1,113.60 €             
9 14010 AGS Service Servisimi i veturave 6,413.94 €             

10 14010 Atdheu AL Pastrimi veturave 107.50 €                
11 14010 Besi Auto Servis Servisimi i veturave 1,150.97 €             
12 14040 SBComputers Mirembajtja e pajisjeve te IT-së 25.00 €                  
13 14230 Rilindja Gazetat ditore nentor/2011 73.20 €                 
14 14310 FRESKIA NTH Dreke zyrtare 326.00 €                

19,504.03 €       Total  
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Realizimi i te Hyrave ne vitin 2011 
 
Ne tabelën në vijim është prezantuar inkasimi i te hyrave gjatë  2011 
 
Tabela 26: Inkasimi i të hyrave gjatë vitit 2011 
 

Pershkrimi

Kodi 
ekonomi

k
Total

 faturuar 2011
Inkasim për
 vitin 2011

Borxh
2011

Inkasim për
 vitin 2007/2008

Inkasim për
 vitin 2009

Inkasim për
 vitin 2010

Inkasim për
 vitin 2011

Total
2011

a b c d e=c-d f g h i l=f+g+h+i
Taksa Administrativ 50019        575,009.20        314,229.20        260,780                      20,719.98       35,459.78         37,080.00        314,229.20             407,488.96 
Gjoba Administrati 50107      1,371,299.80        113,013.73     1,258,286                        2,500.00       20,400.00         30,440.84        113,013.73             166,354.57 
Renta Minerare 50203      5,699,132.29      4,683,513.89     1,015,618                    110,098.69     278,690.73     2,194,384.32     4,683,515.55           7,266,689.29 
Nga Kompania e sigurimeve                  -                                 -                232.00                    232.00 
Totali 7,645,441.29    5,110,756.82        2,534,684 133,318.67                   334,550.51    2,261,905.16   5,110,990.48    7,840,764.82          

7,840,764.82   Total inkasim për vitin 2011

 
 
Ne tabelën e me sipërme për vitin 2007 janë inkasuar 84,011.21, ose ne Taksa Administrative 
8,500.00 €, Gjoba Administrative 2,500.00 € dhe Renta Minerale 73,011.21 €.  
Për vitin 2008 janë inkasuar 49,307.46 € ose ne taksa Administrative 12,219.98 € dhe Renta 
Minerale 37,087.48 €. 
Ne tabelën e me sipër i kemi bashkuar këto dy kolona për vitin 2007/2008. 
 
Ne tabelën në vijim është prezantuar faturimi dhe inkasimi i te hyrave gjatë 2011. 
 
 
Tabela 27: Faturimi dhe inkasimi i të hyrave gjatë vitit 2011 
 
Nr. Rend. Përshkrimi Faturimi 2011 Inkasimi 2011 Ndryshimi

1 Taksa Administrative 575,009.20                407,488.96             167,520.24          
2 Gjoba Administrative 1,371,299.80             166,354.57             1,204,945.23       
3 Renta Minerare 5,699,132.29             7,266,689.29          1,567,557.00-       
4 Nga Kompania e sigurimeve 232.00                    232.00-                 

Totali 7,645,441.29           7,840,764.82        195,323.53           
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Figura 21: Faturimi dhe inkasimi i të hyrave gjatë vitit 2011 
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Sa i përket sqarimeve siç shihet ne grafik ne mes te faturimit dhe inkasimit për vitin 2011, 
janë te shpalosura ne tabelën e mësipërme. 
Ndërsa siç shihet ne tabelën e par këtu kemi te bëjmë edhe me inkasimin e viteve 2007-2011. 
 
Në tabelën në vijim janë paraqitur obligimet e pakryera të kompanive minerare ndaj KPMM-
së gjatë vitit 2011. (të arkëtueshmet - zbatohet për organizatat që mbledhin të hyra). Lista 
detale me shënimet për secilën kompani është bashkangjitur në shtojcën 4. 
 
 
Tabela 28: Obligimet e pakryera të kompanive gjatë vitit 2011 
 

Kodi ekonomik Pershkrimi Borxhi 2011
50019 Taksa Administrative 267,209.00 €
50023 Renta Minerale 796,310.04 €
50107 Gjoba Administrative 1,258,286.67 €

Totali i arketueshme 2,321,805.71 €  
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11B8. AKTIVITETET E TJERA 
 

20B8.1. GIS-i (Gjeo-databaza e të dhënave)  
Nga Departamenti i GIS-it gjatë vitit 2011 proceduar 434 kërkesa për licenca të hulumtimit, 
shfrytëzimit dhe lejeve speciale (makinerive), si dhe aktiviteteve ilegale. Gjithashtu gjatë vitit 
2011 janë lëshuar 153 harta tematike. 
 

Kërkesat e pranuara gjatë vitit 2011 janë vendosur në Bazën e shënimeve dhe GIS, ku 
është bërë lidhja e te gjitha dokumentacioneve teknike për numër të kërkese (ID), dokumente 
këto si; formulari i kërkesës, certifikata e regjistrimit, licencë të mëhershme për hulumtim, 
kopjet e planeve, listat poseduese, koordinatat, programin e xehetarisë, elaboratin gjeologjik, 
vlerësim të ndikimit në mjedise tej. 
 

Te gjitha dokumentet qe kompanitë i kanë sjell në KPMM, për tu licencuar janë 
vendosur në bazën e shënimeve (Geodatabase) gjithashtu te dhëna janë vendosur edhe në GIS 
(Geographical Information System) për të parë saktësisht se ku kanë parashtruar kërkesë 
kompanitë, janë krijuar poligonet nga koordinatat e futura ne Bazën e Shënimeve dhe janë 
bëre krahasimet në harta topografike me shkallë te ndryshme, zonat kadastrale, rrugët, 
hekurudhat, vendbanimet, ne mënyrë që kërkesat e kompanive te mos bien ndesh me Ligjin 
për Minierat dhe Mineralet, nenin 13 aktivitetet e kufizuara. 
  

Gjatë vitit 2011 janë pranuar gjithsej 194 kërkesa për licenca te hulumtimit dhe 
shfrytëzimit, prej tyre për licenca te hulumtimit kanë qenë 129 dhe licenca te shfrytëzimit 65. 
Departamenti i GIS-it i ka proceduar ne përputhje me ligjin ne fuqi të gjitha këto kërkesa. 
Gjithashtu ne janë proceduar 133 raste të operimeve ilegale. 
 
Si rezultat i punës efektive të Departamentit të GIS-it dhe departamenteve tjera te KPMM-se, 
gjate vitit 2011 janë lëshuar gjithsej 138 licenca prej tyre 52 licenca për hulumtim dhe 41 
licenca te lëshuara për shfrytëzim, si dhe 45 leje për aktivitete të veçanta. 
 
Leje për Aktivitete të Veçanta  – Gurëthyes, bazë të asfaltit , bazë betonit.  
Gjatë vitit 2011 KPMM-ja, ka proceduar kërkesat për Leje për Aktivitete të Veçanta. Janë 
pranuar 71 kërkesa, prej tyre kërkesa për Leje të: 
Bazë asfalti = 2 
Bazë Betonit = 21 
Seperacione = 46. 

 
 
 

Gjatë vitit 2011 janë përgatitur te gjitha materialet e nevojshme për mbledhjen e parabordit 
dhe për takimet te rregullta te Bordit, si rezultat i punës efektive te treguar nga Departamenti i 
GIS-it dhe Departamentet e tjera te KPMM-se. Bordi i KPMM-së ka arrit ti shqyrtojë gjithsej 
434 kërkesa te kompanive të cilat janë shqyrtuar, e ato janë: 
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Tabela 29: Kërkesat e shqyrtuara nga KPMM gjatë vitit 2011 
 
Licenca te hulumtimit  Licenca te shfrytëzimit   Leje për aktivitete të veçanta 

181 142 111 
 

41%

33%

26%

Hulumtim

Shfrytëzim

Makinerit

 
Figura 22: Kërkesat e shqyrtuara nga KPMM gjatë vitit 2011 
 
 
Departamenti i GIS-it gjatë vitit 2011 ka arritur të përpilojë 153 kërkesa për harta me 
tematike sipas kërkesave te parashtruara nga kompanitë private, vendore dhe ndërkombëtare, 
si dhe nga institucionet të tjera. Krijimi i raporteve dhe hartave të ndryshme të kërkuara nga 
institucionet vendore si Ministritë, komunat. 
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21B8.2. GJEODEZIA 

 
Aktivitetet e Departamentit të Geodezisë jane te paraqitura si me poshtë: 
 - Pranimi dhe shqyrtimi i aplikacioneve për Licenca:  
             -  Hulumtimi 
             -  Shfrytëzimit 
             - dhe leje për aktivitete te veçanta 
- Matjet Gjeodezike ne terrene:  
             - Matjet te shfrytëzimet ilegale,  
             - Matjet te kompanitë qe janë të  Licencuara. 
- Verifikimi i koordinatave para çdo minimi, 
 
- Pranimi dhe shqyrtimi i aplikacioneve për Licenca:  
 
Çdo aplikacion për licencë që i dorëzohet KPMM-së departamenti i gjeodezisë e ruan ne databazen e 
vet qe është brenda në databazën e KPMM-së. Te gjitha aplikacioneve qe pranohen u behet një studim 
detal ku përfshihen studimet rreth: koordinatave me hartë te lokacionit, fletës poseduese, kopjes se 
planit, pëlqimeve si dhe situacionin e terrenit me rrjetin gjeodezik te matjes.  
Varësisht nga karakteri i kërkesës për licence dokumentet e cekura janë pika të studimit, qe d.m.th. se 
për licenca hulumtuese apo leje speciale studimi është më i shkurtër kurse për licenca shfrytëzim. 
 
UPunët e realizuara si dhe pengesat e hasura gjate viti 2011 
 
Pas analizimit detal të dokumenteve te aplikacioneve behet studimi ne terren ku verifikohet lokacioni i 
fushës se aplikimit si dhe saktësia e te dhënave te prezantuara. Në rastet kur studimi fillestar rezulton 
që parakushtet për licencim nuk janë plotësuar dokumentacionet e parapara me Ligj, at`herë njoftohet 
personi përgjegjës i kompanisë me vërejtje për secilën pikë. Raporti përgatitet pasi qete jenë plotësuar 
vërejtjet dhe studimi vazhdon pas sjelljes së dokumentacionit të kërkuar. Ne raport rekomandohet qe 
kompani i ka plotësuar ose nuk i ka plotësuar kushtet për licencim. Rekomandimi është i prezantuar 
gjithmonë ne formë standarde në mënyrë që të jetë më i qartë. 
Kjo formë e studimit e prezantuar më lartë aplikohet më qellim të zbatimit të plot të legjislacionit në 
fuqi dhe ka qellim që parregullsitë eventuale të eliminohen sa më pare që të jetë e mundur. 
 
- Matjet Gjeodezike ne terrene:  
- Matjet te shfrytëzimet ilegale,  
 
Inspektoret e KPMM-se pasi qe te kenë evidentuar ne terren ndonjë operim ilegal e përgatisin raportin 
duke i rekomanduar Departamentin e Gjeodezisë qe te bej matjen e lendes se shfrytëzuar ne mënyrë 
ilegale. Departamenti i Gjeodezisë brenda afatit te paraparë me ligj del ne terrene dhe benë matjen e 
lendes se shfrytëzuar ilegale. Masat e shfrytëzuara i kalkulon me softuerët e pastaj përgatit raportin e 
masave te kalkuluar e të cilat dorëzohen  ne zyrën e arkivues se KPMM-se për ti përcjell ne 
departamentet përkatëse. 
 
UNumri i kompanive te të cilat janë kryer matjet  për vitin 2011 që kanë operuar ilegalisht është 117 
Sasia e përgjithshme e materialit te shfrytëzuar nga këto kompani është  U358,993.00 m³ 
Këto te dhëna për operuesit ilegal janë përdorur si baze për kallëzim penal dhe gjoba administrative. 
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 - Matjet te  kompanitë qe janë  të Licencuara 
Nëse inspektorat i KPMM-së vëren ndonjë parregullsi apo kanë dyshime për raportim jo te saktë të 
masave te shfrytëzuara, Departamenti i Gjeodezisë del ne terrene për te verifikuar se a është duke u 
shfrytëzuar resursi ne bazë te projektit te shfrytëzimit. Departamenti i Gjeodezisë përgatit një raport 
mbi gjendjen ne terren ku përfshihen masat e resursit te shfrytëzuar dhe një situacion mbi gjendjen ne 
minierë. Pas konstatimit te gjendjes ne terrene Departamenti i Gjeodezisë përgatit raport me shkrim 
për situatën  e incizuar.   
 
UNumri i kompanive  te të cilat janë kryer matje  për vitin 2011 që kanë licenca por qe është dashtëe 
verifikohen është 11 
Sasia e përgjithshme e materialit te shfrytëzuar nga këto kompani është  U891,477.00 m³ 
 
Matjet janë kryer me instrumente të avancuara dhe metoda adekuate, llogaritjet janë kryer me 
softuer te cilët i posedon KPMM-ja. 
 
UVerifikimi i koordinatave para çdo minimi  
 
Pas aplikacionit për minim te kompanive inspektori i minierave del ne terren për te verifikuar fushën e 
minimit, koordinatat e matura ne terren inspektori i sjell ne Departamentin e Gjeodezisë për te 
verifikuar se a është fusha e minimit brenda fushës se licencës se shfrytëzimit. Departamenti i 
Gjeodezisë përgatit një skicë të pozitës se fushës se minimit brenda licencës se shfrytëzimit. 
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22B8.3. DEPARTAMENTI LIGJOR 
 
 
Gjatë vitit 2011 Departamenti Ligjor i KPMM-së ka bërë angazhim maksimal për 
përmbushjen e të gjitha punëve dhe detyrave të parashtruara, sipas Ligjit për Minierat dhe 
Mineralet nr. 03/L-163 si dhe të gjitha Ligjet tjera, si dhe Rregulloret në fuqi që kanë 
lidhshmëri me punët dhe detyrat që i përkasin këtij departamenti. 
Gjatë këtij viti janë pranuar këto aplikacione: 
Aplikacione për Licence te hulumtim  129 
Aplikacione për Licence te shfrytëzim   65 
Aplikacione për Leje për Seperacione   46   
Aplikacione për Leje për Baze betoni   21 
Aplikacione për Leje për Baze asfalti    2 
Përgatitja e licencave te Hulumtimit, gjate vitit 2011 janë 72 licenca,  
Përgatitja e licencave te Shfrytëzimit, gjate vitit 2011 janë 53 
Përgatitja e lejeve për aktivitete te veçanta te Seperacionit Bazë Asfalti, Bazë Betoni e që 
gjithsejtë janë përgatitur 41 leje. 
Përgatitja e licencës për Minierën me Flotacion ,,Trepça” Stantërg për Hidrombushje. 
Gjithë ashtu janë përgatitur 50 leje për fillim te punëve hulumtuese për material ndërtimor dhe 
minerale metalike. 
Departamenti Ligjor i  KPMM-së për vitin 2011 e ka avancuar shumë rolin e KPMM-së në 
realizimin e detyrave në përgjithësi, e veçanti të denoncimeve penale. 
Departamenti Ligjor ka bërë përpjekje maksimale që të avancojë punën me prokurorinë, dhe 
fatbardhësisht më në fund është arritur që t’u sqarohen problemet me te cilat ballafaqohet 
KPMM me operatorët ilegalë, prandaj tani veç është krijuar një pasqyrë shumë më reale se që 
ishte deri tani.   
 
Numri i kallëzimeve penale të paraqitura është si vijon: 
 
Regjioni Prishtinës 10 
Regjioni Pejës 21 
Regjioni Prizrenit 15 
Regjioni i Gjilanit 21 
Regjioni Mitrovicës    3 
Komuna e Gjakoves 21 
Gjithsejtë 91 
 
U3 Lëndë të zgjidhura nga Gjykatat. 
 
Të gjitha aktgjykimet e marruara nga Gjykatat kompetente nuk e kanë dhënë dënimin e 
merituar në raport me veprën penale, ngase veprat penale janë dukshëm me dëme dhe  
rrezikshmëri më të madhe në krahasim me fajin e këtyre të dënuarve.  
KPMM nuk mund të ushtrojë ankesë për veprat penale për të cilat i ka paraqitur dhe për të 
cilat gjykatat kanë dhënë aktgjykimet. Kodi i Procedurës Penale i lejon prokurorit publik dhe 
të dëmtuarit me paraqitur ankesë vetëm në disa raste të parashikuar shprehimisht me KPPK.  
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Në këtë rast KPMM nuk mundet të ushtrojë ankesë sa i përket vendimit mbi dënimit. Nga 
këto aktgjykime të cilat nuk janë në proporcion të drejt me veprën penale të shkaktuar të cilat 
nuk e përmbushin funksion parësor të dënimit - qëllimin e dënimit. Nëse nisemi nga analiza 
ekonomike e së drejtës do i bie kështu “kryesit e këtyre veprave penale vendosin me krye ketë 
vepër penale kur nga kryeja e veprës penale dobia ekonomike do të ishte më e madhe se 
dënimi i shqiptuar për atë vepër penale”. Nga këto aktgjykime lirisht mund të themi se nuk u 
arrit qëllimi i dënimit, për arsye se nga raportet e inspektorit në teren konstatohej se këta të 
dënuar nga gjykatat prapë vazhdojnë të operojnë. 
Në Prokuroritë si në atë Komunale dhe te Qarkut  janë dërguar  njoftime për lëndime të rënda.  
Për te kryer ne mënyrë sa me efikase funksionalitetin e vet Bordi i KPMM-se i ka marr disa 
vendime  me te cilat është dashtë te njoftohen kompanitë.  
Në KPMM-ë gjatë vitit 2011, nga Departamenti ligjor janë përgatitur 7 udhëzime 
administrative,  një Qarkore si dhe akte tjera nënligjore  duke i përshtatur  me Ligjin mbi 
Minierat dhe Mineralet e Kosovës, e të cilat janë paraqitur në vijim:   
 
 

1. Me datën 25.03.2011, është publikuar në Gazetën Zyrtare të Republikës së Kosovës 
Udhëzimi Administrativ nr. 001/2011, Për Caktimin e Kritereve për Personat 
Përgjegjës në Kompanitë të cilat janë të Licencuar në KPMM. 

 
2. Me datën 01.09.2011, është publikuar në Gazetën Zyrtare të Republikës së Kosovës 

Udhëzimi Administrativ nr. 002/2011, Për Menaxhimin e Pasurisë së KPMM-së. 
2.1. Udhëzimin Administrativ nr. 003/2011, Për Procedurat e Sjelljes së Garancioneve 

për Përmbushjen e Detyrimeve dhe Sigurimin e Rreziqeve për Palët e Treta-  
2.2. Udhëzimin Administrativ nr. 004/2011, Për  Rregullat dhe Tarifat e Shërbimeve 

për palët e treta të kryera nga Arkiva e KPMM-së - i cili është në procedurë për 
përkthim në gjuhet zyrtare. 

2.3. Udhëzimin Administrativ nr. 005/ 2011, Për Blerjen, ruajtjen dhe shpërndarjen e 
mallrave dhe Shërbimeve të kryera në KPMM-  

2.4. Udhëzimin Administrativ nr. 006/2011, për Shpenzimet Minimale të Hulumtimit- i 
cili është në procedurë për përkthim në gjuhet zyrtare. 

2.5. Udhëzimin Administrativ nr. 007/2011, për Dënimet Administrative dhe Dënimet 
Mandator. 

3. Me datën 23.05.2011, Bordi i KPMM-së aprovoi  “Qarkoren lidhur me punimin e 
lëndëve për operimet ilegale” me nr. të protokollit 3094. 

 
Po ashtu Departamenti Ligjor ka bërë përgatitjen e ankesave - lëndëve të kompanive te cilat 
shqyrtohen nga Komisioni shqyrtues e te cilat pas shqyrtimit dhe marrjes se vendimeve nga 
Bordi,  Departamenti Ligjor përgatit vendime të cilat janë gjithsej 79 vendime. 
Ne vitin 2011 Departamenti Ligjor rendësi te veçante i ka kushtuar mbështetjes ligjore të 
Inspektoratit tek operimet ilegale. Prandaj në këtë vit janë përgatitur dhe dorëzuar te 
kompanitë ilegale 246 vendime për gjoba. 
Për shkak te mos raportimit sipas kushteve te licencave, kompanive të licencuara u janë 
dërguar me tepër se 200 vendime për mospërputhshmëri me kriteret e licencave te 
shfrytëzimit. 
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Ankesat e kompanive te cilat shqyrtohen ne shkallen e pare janë përgatitur vendimet, pas 
shqyrtimit te rasteve nga komisioni i ankesave te KPMM-se ndërsa ne shkallen e dyte për 
rastet e shqyrtuara janë dërguar vendimet, kurse për rastet e pashqyrtuara iu janë dërguar 
njoftime kompanive duke i cekur arsyet për pamundësinë e shqyrtimit te rastit. 
Po ashtu  gjatë vitit 2011 është bere përgatitja dhe procedimi i vendimeve të ndryshme të 
marra  nga Bordi apo Drejtori i KPMM-së.  
Departamenti Ligjor ka finalizuar dhe dërguar te kompanitë e ndryshme vërejtje, ku numri i 
tyre është 100.  
Një kontribut te veçante Departamenti Ligjor e ka dhënë në përgatitjen e raporteve për Bord  
për të gjitha aplikacionet për hulumtim, shfrytëzim dhe lejeve për aktivitete te veçanta, si dhe 
pjesëmarrja ne mbledhjen e parabordit. 
Ne bashkëpunim me departamentet tjera është bërë identifikimi i personave të licencuar që 
nuk e kanë paguar rentën minerare dhe qe nuk kanë raportuar ashtu si parashihet në licencë. 
Është bërë procedimi i tyre sipas nenit 9 e në lidhje me nenin 53.1 të Ligjit mbi Minierat dhe 
Mineralet e Kosovës. 
Janë përgatitur Aktvendime me Urdhëresa për pezullim te licencave të cilat kompanitë nuk u 
janë përmbajtur kushteve te licencimit Hulumtim dhe Shfrytëzim. 
 
Përshtatja e të gjithë formularëve dhe akteve tjera administrative të KPMM me dispozitat e 
ligjit të ri duke përfshirë këtu te gjithë formularët për aplikim për bashkim te licencave të 
shfrytëzimit si dhe formularit  për aplikim te  bartjes se kontrollit.  
Përgatitja dhe dërgimi i aktvendimeve për mospërputhshmëri të gjitha kompanive të 
licencuara me licenca te shfrytëzimit te cilat nuk kanë raportuar në bazë të kushteve të 
licencës për vitin 2010. 
Nga data 02.11. 2011 Qeveria e Republikës së Kosovës ka marr vendimin me numër 02/46 
me te cilin ndalohen te gjitha operimet e rërës dhe zhavorrit  në tërë territorin e Kosovës dhe 
pas mbajtjes se mbledhjes së Bordit në të cilën është marr vendim qe t’u pezullohen të gjitha 
licencat kompanive ,Departamenti Ligjor i ka përgatitur dhe është përkujdesur qe ky vendim  
t’i dorëzohet secilës kompani te licencuar për rërë dhe zhavorr. 
Sipas evidencës nga 29 kompani të licencuara me licenca të shfrytëzimit për rëre dhe zhavorr 
20 i kanë pranuar vendimet për pezullim te licencave, kurse 9 nga ato nuk i kanë nënshkruar 
vendimet me te cilat u janë  pezulluar licencat.  
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23B8.4. ADMINISTRATA 

 
Departamenti i Administratës në vete përmban Divizionin e Transportit dhe Logjistikës, 
Sektorin e Personelit si dhe Sektorin Gjuhësor. Sikurse viteve të mëparshme, edhe gjatë vitit 
2011, Departamenti i Administratës është angazhuar qe t’u japë përkrahjen administrative 
departamenteve tjera si dhe KPMM-së në tërësi, në mënyrë që punët profesionale të kryhen 
sipas planit të punës.   
 
Divizioni i Transportit dhe Logjistikës gjatë vitit 2011 ka mbikëqyrur flotën prej 28 
automjeteve, ka bërë servisimin dhe mirëmbajtjen e rregullt të tyre, në mënyrë që të jenë 
funksionale për nevojat operacionale të aktiviteteve të KPMM-së. Prej këtyre, 3 automjete 
janë amortizuar tërësisht dhe pasi kostoja e mirëmbajtjes dhe servisimit të tyre do të ishte 
shumë e lartë, KPMM i ka larguar ato nga përdorimi. KPMM ka konsultuar MTI-në në lidhje 
me procedurat për tjetërsimin e këtyre 3 automjeteve të pashfrytëzueshme dhe është në proces 
të tjetërsimit të tyre, dhe shpresojmë se kjo çështje procedurale do te zgjidhet gjate vitit 2012. 
Duke pasur parasysh faktin se aktivitetet e KPMM përfshijnë punët në teren në tërë territorin 
e Kosovës, automjetet e KPMM-së kanë kaluar një numër të madh kilometrash si dhe 
shpenzimet e karburanteve kanë qenë mjaft të mëdha (psh. një automjet i terenit Toyota 01-
753-AU, vetëm gjatë vitit 2011 ka kaluar 28,588 km, ndërsa total 402,461 km të kaluara nga 
ky automjet). Gjatë vitit 2011 automjetet e KPMM-së kanë kaluar gjithsej 407,315 km, si dhe 
kanë shpenzuar 40,405.28 litra karburante.  
Po ashtu, duke pasur parasysh faktin se automjetet që KPMM i shfrytëzon në teren janë mjaft 
të vjetra (më se 8 vjet), koeficienti i shfrytëzimit është shumë i madh, ku si rrjedhojë e kësaj, 
gjatë vitit 2011 për servisimin dhe mirëmbajtjen e këtyre automjeteve janë shpenzuar 
37,685.65€. Krahasuar me vitin 2010 ku shpenzimet për servisimin dhe mirëmbajtjen e 
automjeteve kanë qenë 46,288.78€, shprehur në përqindje për vitin 2011, shpenzimet janë 
19% më të vogla, pra gjatë vitit 2011 janë zvogëluar shpenzimet për servisimin dhe 
mirëmbajtjen e auto mjeteve. 
Vlen të përmendet edhe fakti se Zyret e KPMM-së në Prishtinë janë larg institucioneve 
qendrore qeveritare, ku edhe kjo ndikon në rritjen e shpenzimeve të automjeteve dhe humbjen 
e kohës efektive të punës, për shkak se stafi i KPMM-së duhet t’i shfrytëzojë automjetet, për 
t’i kryer detyrat ditore të KPMM-së që ndërlidhen  me institucionet tjera. 
 
Në Sektorin e Personelit nga numri i aprovuar i punëtorëve për KPMM-në prej 79 
punëtorëve, gjatë vitit 2011 është plotësuar numri prej 72 punëtorëve, prej të cilëve është 
rekrutuar 1 pozitë e re. Janë bërë dy transfere, si dhe është bërë një ndërprerje e pezullimit të 
dakorduar të punës. Një anëtari të Bordit i ka skaduar mandati, ndërsa nga Kuvendi i Kosovës 
është emëruar një anëtar i ri i Bordit.  
Vlen të theksohet se KPMM ka një personel me kuadër mjaft të kualifikuar, siç mund të 
shihet edhe në grafiku në vijim. 
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Figura 23: Grafiku i stafit të KPMM gjatë vitit 2011 me kualifikime 
 
 

 
Sektori Gjuhësor gjatë vitit 2011 ka kryer përkthime të dokumenteve të ndryshme, 
përkthime në takime zyrtare si dhe ka kryer punë të tjera administrative. Janë bërë përkthime 
në takime të ndryshme në mes të zyrtarëve të KPMM-së dhe investitorëve të huaj, kompanive 
dhe institucioneve të ndryshme  
 
Gjatë vitit 2011 nga stafi i Departamentit të Administratës po ashtu është mbikëqyrur edhe 
kompania që i ofron KPMM-së sigurimin fizik të objektit si dhe kompania që i pastron dhe 
mirëmban zyret e KPMM-së.  
Nga Zyrtari Certifikues (Kryesuesi i Departamentit të Administratës) gjatë vitit 2011 është 
bërë certifikimi dhe aprovimi i pagesave të KPMM-së, skanimi i lëndëve të pagesave të 
çertifikuara dhe aprovuara, si dhe dërgimi i tyre në arkivë. Në tabelën e mëposhtme janë 
paraqitur detajet e lëndëve që janë certifikuar dhe aprovuar. 
 
Tabela 30: Numri i lëndëve të aprovuara nga Zyrtari Certifikues gjatë vitit 2011 
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24B8.5. TEKNOLOGJIA INFORMATIVE 

 
 
Departamentit i Teknologjisë Informative ka realizuar projektet e parapare për vitin 2011. 
Projekti i cili vlen te përmendet është ai i Avancimit te Sistemit te Teknologjisë Informative si 
dhe asistimi ne projektin e Gjeokimisë. Tani për momentin KPMM ka sistemin me te 
avancuar dhe me te kompletuar ne aspekt te funksionalitetit ne tere Qeverinë e Kosovës. 
Me ane te këtij projekti TI ne KPMM, pos qe ka kaluar ne platformën e re te Microsoft-it në 
Windows 2008, për Mail në Exchange 2010 dhe Firewall ne TMG 2010,  
 
Me theks te veçante vlen te theksohet se tani me ane te këtij avancimi është automatizuar 
procesi i kryerjes se shërbimeve në KPMM, si dhe është mundësuar qasja e investitorëve ne 
kryerjen e shërbimeve dhe marrjen e informatave përmes internetit, pra, te gjithë te 
interesuarit mund tu qasen shërbimeve dhe te marrin informata te duhura përmes ueb faqes 
edhe për statusin e zonave te lira qe gjenden ne teren.  
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25B8.6. NJËSIA E AUDITIMIT TË BRENDSHËM 
 
Njësia Auditimit të Brendshëm në Komisionin e Pavarur për Miniera dhe Minerale është 
themeluar me 20.06.2009. NjAB, funksionon ne bazë të Ligjit Nr. 03/L-128 Për Auditimin e 
Brendshëm. Ne përbërjen e vetë njësia përmban një auditor, njëkohësisht auditori ka edhe 
funksionin e Udhëheqësit të Njësisë se Auditimit të Brendshëm. 
Raporti në vijim paraqet në mënyrë përmbledhëse aktivitet e ndërmarra nga Njësia e 
Auditimit të Brendshëm në Komisionin e Pavarur për Miniera dhe Minerale, brenda periudhës 
Janar - Dhjetor 2011.  
 
Gjatë kësaj periudhe janë ndërmarr dhe  përfunduar këto aktivitete: 
 
Auditimet: 
 

 Është finalizuar, Raporti i Auditimit: “Sistemi i Të Hyrave”, për periudhën Janar-
Shtator 2010, në Departamentin e Financave, përkatësisht divizionin e Te Hyrave.  

 Është finalizuar, Raporti i Auditimit: “Shpenzimet në Mallra & Shërbime dhe 
Menaxhim i Pasurive jo Financiare” për periudhën Janar 2010 Shkurt 2011 në 
Departamentin e Financave.  

 Është finalizuar, Raporti i Auditimit: “Departamenti i Gjeologjisë” për periudhën 
Janar 2010 deri Maj 2011 në Departamentin e Gjeologjisë.  

 Është finalizuar, Raporti i Auditimit: “Departamenti i Prokurimit” për periudhën, 
Janar - Gusht 2011 ne Departamentin e Prokurimit.  

 Është finalizuar, Raporti i Auditimit: “ Departamenti i Gjeodezisë”  për periudhën 
Janar – Tetor 2011. Ne Departamentin e Gjeologjisë 

 Është finalizuar, Raporti i Auditimit “ Sektori Gjuhësor”, për periudhën Janar – 
Nëntor 2011. Në sektorin Gjuhësor. 

   
Raportet: 
 

 Janë përgatit dhe dorëzuar Raportet tre mujore, TM1 dhe TM2, TM3, TM4 dhe ai 
Vjetor Janar – Dhjetor 2011, për Njësinë Qendrore Harmonizuese për Auditim te 
Brendshëm (NjQHAB) nga Njësia e Auditimit të Brendshëm në KPMM. 

 Është përgatitur nga NjAB dhe dorëzuar ne NjQHAB Plani Strategjik 2012 – 2014, 
përkatësisht Plani Vjetor 2012 për aktivitetet NjAB-it 

 Me 28.09.2011 është themeluar Komitetit i Auditimit në pajtim me nenin 59, paragrafi 
1 të Ligjit Nr. 03/L-163 për Miniera dhe Mineralet,  dhe në bazë të Ligjit Nr. 03/L-128  
Për Auditim të Brendshëm, si dhe në përputhje me Udhëzimin Administrativ Nr. 
11/2010 Për Themelimin dhe Funksionimin e Komitetit te Auditimit ne Subjektin e 
Sektorit Publik i nxjerr nga MF.  
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26B8.7. PROKURIMI 
 
Raporti është i përgatitur sipas formës standarde të aprovuar nga KRPP-ja. 
 
Raporti i prokurimit përfshinë të gjitha kontratat qe janë nënshkruar gjatë vitit fiskal 2011 dhe 
nga lloji i procedurës kontratat janë si mposhtë: 

• Procedura e hapur  janë nënshkruar  17  kontrata 
• Procedura e Negociuar janë nënshkruar 4 kontrata ( këtu kemi te bëjmë me vazhdimin 

e kontratës për Objekt me Qera) 
• Procedura e kuotimit të çmimeve janë nënshkruar 18 kontrata 
• Procedura ne vlerë minimale janë prokuruar 31 kontrata 

 
Nga kjo rezulton se janë zhvilluar gjithsejtë 70  procedura të prokurimit qe kanë rezultuar me 
nënshkrim të kontratave në vitin fiskal 2011.  
Ne numrin 70 të kontratave nuk janë të përfshira prokurimet te cilat janë ritenderuar disa herë.  

 
Nga projektet kapitale te realizuara ne vitin 2011 janë: 

• Përpilimi i Dy Plansheteve te Hartës Gjeologjike 
• Furnizim me 3 Vetura 
• Avancimi i Sistemit të TI-së 
• Furnizim me Pajisje të TI-së 
• Licenca softuerike 
 

Nëse e bëjmë një krahasim te aktiviteteve te planifikuara  te prokurimit për vitin 2011 dhe 
atyre te realizuar konstatojmë se janë realizuar të gjitha aktivitetet e planifikuara të prokurimit 
përveç projektit kapital” Planit të Menaxhimit te Resurseve” qe është ridestinuar  për arsye të 
ndryshme në projektin “Avancimi i Sistemit të TI-së”. 
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12B9. PROBLEMET NË SEKTORIN MINERAR 
 
Punën dhe aktivitetin e KPMM-së gjatë vitit 2011 e kanë përcjell  disa vështirësi të cilat edhe 
kanë ndikuar në zbehjen e efikasitetit të punës së këtij institucioni mjaftë të rëndësishëm për 
ekonominë e Kosovës. Problemet më të theksuara gjatë  vitit të shkuar për  KPMM-së ishin: 
 
 
 Shfrytëzimet ilegale dhe mosrespektimi i standardeve ambientale 
 
Një prej shqetësimeve kryesore që është trashëguar nga vitet e mëparshme, për KPMM-ë edhe 
 gjatë vitit 2011 kanë qenë operimet ilegale të mineraleve ndërtimore. 
 Mosrespektimi i standardeve ambientale nga ana e kompanive të licencuara. 
Operimet ilegale - Mund të konstatojmë se një prej problemeve më të mëdha që po e rëndojnë 
punën dhe aktivitetin minerar në Kosovë pra janë operimet ilegale. 
Vlen të theksohet, se ka përparime pozitive edhe te kjo kategori e operatorëve ilegal, sepse 
prej themelimit të këtij agjensioni (rregullatori) deri në vitin 2011, çdo herë janë bërë analiza 
dhe konstatime se janë problem kryesor operatorët ilegal, por veprime konkrete asnjë herë 
nuk ka pas deri tani.  
Gjatë vitit 2011 janë bërë shumë aksione, e të cilat edhe kanë rezultuar me konfiskime të 
mekanizimit të rëndë. 
Inspektorati i KPMM-së vazhdimisht ka lëshuar dhe është duke lëshuar urdhëresa për 
ndërprerje të këtyre operimeve ilegale, dhe janë proceduar ne prokurori dhe gjykata. 
Inspektorati me punën dhe angazhimin e tij duke harmonizuar veprimet edhe me institucionet 
e tjera relevante ka konfiskuar pajisje teknologjike dhe lenden minerale te operuesve ilegal 
Inspektorati është  i vendosur që me mbështetjen e atyre institucioneve te vazhdoje me 
zbatimin e ligjit për konfiskim sipas Ligjit për Minierat dhe Mineralet.  
Problem me të cilin jemi ballafaquar gjatë procesit të konfiskimit ishe problemi i transportit të 
mekanizimit të konfiskuar. Çmimi i lartë i kompanive që i kryejnë këto shërbime (për 
transport), sepse kemi të bëjmë me pesha deri në 50 t  të mekanizimit si dhe me gabarite të 
mëdha. Vend vendosja – depoja, shumë e largët psh prej Prizrenit deri në Smrekovnicë- 
Vushtrri. 
Kërcënimi  që ju është bërë Inspektorëve, prej operatorëve  ilegal gjatë konfiskimit ka qenë 
element vështirësues në kryerjen e detyrave te inspektoreve, megjithatë inspektoret kane 
treguar vendosmëri ne zbatim te ligjit,  
Efektet negative që janë duke shkaktuar operuesit ilegalë janë të shumëfishta, duke filluar 
nga: 
-          shkatërrimi i ambientit, 
-          ikja nga tatimi,  
-          ikja nga pagesa e rentës minerare,  
-          konkurrenca jo lojale ndaj kompanive të licencuara të cilat i kryejnë të gjitha obligimet 
ndaj shtetit të Kosovës, 
-         ofrimi i kualitetit të dobët dhe të pakontrolluar të materialeve për ndërtimin e  rrugëve  
-         si pasojë e kualitetit të dobët të materialit  të ofruar krijohen  shpenzime, për 
intervenime të shpejta tek ndërtimet pra të rrugëve. 
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 Mungesa e legjislacionit sekondar për sektorin minerar 
 
Mungesa e legjislacionit sekondar për sektorin minerar është edhe një problem tjetër i cili 
ndikon në mos kryerjen e punimeve sipas standardeve dhe rregullave ndërkombëtare. 
 
 
 Koordinimi ndërinstitucional 
 
Siç e kemi cekur edhe tek operimet ilegale, koordinimi ndërinstitucional është çelës për 
krijimin e rendit dhe implementimin e ligjit në sektorin minerar. Prandaj ne vlerësojmë se një 
koordinim i tille është i domosdoshëm dhe jemi te gatshëm ti harmonizojmë veprimet ne 
mënyre qe te kemi efektet e dëshiruara ne zbatim te ligjit. 
Me kërkesë të inspektorëve, Policia e Kosovës, vazhdimisht është angazhuar për mbështetje të 
këtij organi.  
Problemi i cili na shqetëson me të madhe është mosarritja e efekteve te kallëzimeve penale 
për operuesit ilegale.  
 
 
 
 Mungesa e objektit të përhershëm për zyre 
 
KPMM vazhdimisht është  komunikuar me shkrim dhe verbalist me të gjitha institucionet 
relevante për gjetjen e mundësisë së vendosjes në një objekt shtetëror - Qeveritar, i cili do të 
na mundësonte vendosje afatgjate. Me gjithë faktin e angazhimit tonë vazhdojmë të jemi një 
ndër institucionet e pakta që nuk na është bërë zgjedhje në këtë aspekt. Kjo çështje po e 
ngarkon buxhetin tanë si dhe vendi ku jemi i rrit edhe shpenzimet tjera. Me kontratën e re për 
qera, gjatë vitit 2011 është reflektuar një kursim i buxhetit (sepse me herët qiraja ka qene 
6.5€/m2 ndërsa tani është 3€/m2) 
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13B10. SYNIMET PËR TË ARDHMEN 
 

a. Rritja e koordinimit ndërinstitucional 
Rritja e bashkëpunimit ndërinstitucional është e domosdoshme për të arritur respektimin dhe 
zbatimin e ligjeve dhe standardeve tjera ndërkombëtare. Bashkëpunimi duhet të rritet 
kryesisht ndërmjet KPMM-së,  prokurorive-MD, policisë-MPB-së, MMPH-së, Agjensionit 
për menaxhim të  mallit të sekuestruar apo konfiskuar, komunave, etj. 
  

b. Ndalimi i operimeve ilegale dhe ngritja e kualitetit të punës dhe sigurisë te 
kompanitë e licencuara 

Një ndër synimet kryesore të KPMM-së, në vazhdimësi edhe për vitin 2012 është ndalimi i 
operuesve ilegalë në sektorin minerar. Edhe pse kemi thënë se gjatë vitit 2011 janë arritur 
rezultate më të mira se deri tani, KPMM në bashkëpunim me institucionet të tjera, do të 
vazhdojë që të pamundësojë operimet ilegale në Kosovë. 
 

c. Përafrimi i standardeve teknike me ato evropiane 
Edhe pse funksionimi i sektorit minerar në Kosovë shoqërohet me një siguri të mirë, prapë se 
prapë KPMM është e angazhuar që në bashkëpunim me institucionet relevante të përvetësojë 
standardet teknike të cilat zbatohen në shtetet e BE-së. 
 

d. Rritja e inkasimit të të hyrave nga renta minerare 
Edhe përkundër rritjes së inkasimit të të hyrave, KPMM do të vazhdojë trendin e rritjes së të 
hyrave Ndërprerja e operatorëve ilegal ndikon drejtpërsëdrejti në rritjen e të hyrave. Jemi 
duke punuar me ministritë përkatëse qe te procedojme ne Parlament listën e plotësuar dhe 
ndryshuar për rentat minerare sepse ashtu e parasheh edhe ligji. Lista përfundimtare duhet te 
votohet nga Parlamenti. 
 

e. Ngritja e  nivelit te shërbimeve për palët te treta 
Synim i KPMM-se është që në vazhdimësi të ngrit nivelin e shërbimeve ndaj palëve te treta, 
duke azhurnuar uebfaqen e KPMM-së me të gjitha kërkesat dhe shpjegimet e nevojshme për 
klientët. Për të arritur këtë synim KPMM synon në vazhdimësi të ngrit kapacitetet 
profesionale te stafit. Gjatë vitit 2011, janë bërë disa prezantime dhe konferenca profesionale, 
për të paraqitur të dhënat që posedon vendi në këtë fushë. 
 

f. Ofrimi i asistencës teknike dhe profesionale  
Me kërkesë të Qeverisë, KPMM ofron asistencë teknike në të gjitha çështjet që kanë të bëjnë 
me minierat dhe mineralet në Kosovë. KPMM organizon prezantime lidhur me potencialin 
mineral të Kosovës për investitorët e interesuar. 
 

g. Ristrukturimi i KPMM 
Gjatë vitit 2012 KPMM do të bëjë ristrukturimin duke u përshtatur kërkesave ligjore si dhe 
krijimit te rrethanave të reja. 

 
Me Fat! 



Shtojca 1. Lista e licencave aktive 2011 



Nr: Nr. i Licencës Emri i Vendit NRB Përshkruesi i Vendit Lloji i LicencëBartës i Apl./Licencës Data e Lëshimit Data e Skadimit
1 1013 Çikatovë - 3 70268073 M-1 - Mineralet Metalike Hulumtim Newco Ferronikeli Complex L.L.C. 16.03.2011 15.03.2013
2 912 Mirenë 70529971 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Hulumtim "Sokoli Company" sh.p.k. 08.04.2010 07.04.2012
3 916 Zllatar 70072167 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Hulumtim "V&N" sh.p.k. 20.04.2010 19.04.2012
4 891 Kijevë 70519550 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Hulumtim "TSB" sh.p.k. 01.04.2010 31.03.2012
5 892 Gjurgjedell 80102356 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Hulumtim N.P.T. ,,Sopa-Commerce" 01.04.2010 31.03.2012
6 893 Gjurgjedell 80035896 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Hulumtim N.T.SH. " Gurina " SH.P.K 06.04.2010 05.04.2012
7 898 Golesh 70288609 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Hulumtim "Liguri" sh.p.k. 02.04.2010 01.04.2012
8 900 Gërlicë 70591499 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Hulumtim "Kolshi" sh.p.k. 02.04.2010 01.04.2012
9 884 Gllogoc 70268073 M-1 - Mineralet Metalike Hulumtim Newco Ferronikeli Complex L.L.C. 22.03.2010 21.03.2012

10 905 Gllama 70038754 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Hulumtim Company "Bejta Commerce" Sh.a. 12.04.2010 11.04.2012
11 906 Lugu i Shtogut 70601966 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Hulumtim "Medina Com" Sh.p.k 12.04.2010 11.04.2012
12 919 Kastrat 70035478 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Hulumtim "Benita Company"Sh.p.k. 01.11.2010 31.10.2012
13 899 Astrozub 80273878 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Hulumtim "Gimi" Sh.p.k 02.04.2010 01.04.2012
14 924 Mal 70036728 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Hulumtim "KAG - Asphalt Company" Sh.p.k. 11.05.2010 10.05.2012
15 988 Dragash - Sharr 70507188 M-1 - Mineralet Metalike Hulumtim Karova Energy Investment INC.SH.A 19.01.2012 18.01.2015
16 1135 Zhur 70507188 M-1 - Mineralet Metalike Hulumtim Karova Energy Investment INC.SH.A 23.07.2010 23.06.2012
17 894 Gremnik 80113790 M-2 - Matriali industrial Hulumtim Compania Boksitet e Kosovës 06.04.2010 05.04.2012
18 909 Veternik 70597284 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Hulumtim  " Veternik Kos" Sh.p.k 13.04.2010 12.04.2012
19 931 Seqishtë 80143745 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Hulumtim N.P.Q. "Guri i Bekuar" 17.05.2010 16.05.2012
20 984 Seqishtë 80143745 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Hulumtim N.P.Q. "Guri i Bekuar" 18.01.2011 19.03.2013
21 911 Llazareve 70429684 M-2 - Matriali industrial Hulumtim "Apollonia" Sh.p.k 06.04.2010 05.04.2012
22 971 Gllarevë 70492652 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Hulumtim Strassenbau-Tiefbau-Enzhinjering "Kosova" sh.p 21.10.2010 20.10.2012
23 920 Lipovec 80431414 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Hulumtim N.T.Sh. "Oaza-AB" 21.06.2010 20.06.2012
24 1056 Brekqieve 70500256 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Hulumtim "Phoenix Trade" L.L.C. 31.05.2011 30.05.2013
25 932 Gllareva 70638215 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Hulumtim "Qëndresa"sh.p.k. 20.05.2010 19.05.2012
26 925 Karaçevë 70649888 M-2 - Matriali industrial Hulumtim Bentoniti - G  Sh.p.k 11.05.2010 10.05.2012
27 926 Guri i Zi 70488418 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Hulumtim "Chrom Kosova" SH.P.K. 06.07.2010 05.07.2012
28 989 Sallagrazhd 70640333 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Hulumtim "Gabrodiorit-Ing" sh.p.k 13.10.2011 12.10.2013
29 921 Shkenëz 70613964 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Hulumtim "Sokoli Company " Sh.P.K 19.10.2010 18.10.2012
30 922 Nashec 70641763 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Hulumtim "Euro - AAS" Sh.p.k 19.04.2010 18.04.2012
31 927 Dragiq 80043295 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Hulumtim "Europa" Sh.p.k 03.06.2010 02.06.2012
32 933 Glloboçice 80647123 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Hulumtim "Burimi" Sh.P.K 22.05.2010 19.05.2012
33 941 Petkoviç 70544563 M-1 - Mineralet Metalike Hulumtim "ARSI"sh.p.k. Njësia punuese ne Kosovë 16.06.2010 15.06.2012
34 943 Qerret 70544563 M-1 - Mineralet Metalike Hulumtim "ARSI"sh.p.k. Njësia punuese ne Kosovë 16.06.2010 15.06.2012
35 958 Zhubë 70498324 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Hulumtim "Karakushi" sh.p.k. 31.08.2010 30.09.2012
36 937 Golesh 70288609 M-1 - Mineralet Metalike Hulumtim "Liguri" sh.p.k. 17.06.2010 16.06.2012
37 957 Llapqevë 70649217 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Hulumtim "Vllëzërit Gashi" sh.p.k. 20.07.2010 19.07.2012
38 952 Mali Grab 70130201 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Hulumtim N.P.T.SH."Getoari"Sh.p.k. 04.11.2010 03.11.2012
39 951 Brija 70555107 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Hulumtim "Ademaj Comm" sh.p.k. 20.07.2010 19.07.2012
40 970 Golesh 70350236 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Hulumtim Miniera dhe Industria e Magnezitit "Golesh" 06.09.2010 12.05.2012
41 960 Topillë 80106050 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Hulumtim N.P.SH "Vëllezërit e Bashkuar" Sh.P.K 02.12.2010 01.12.2012
42 962 Godanc 70667495 M-1 - Mineralet Metalike Hulumtim "FATOSI" sh.p.k. 31.08.2010 30.08.2012
43 959 Banjë 70591073 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Hulumtim "Mak Costruzion Srl"  Dega në Kosovë 31.08.2010 30.08.2012
44 961 Strellc i epërm 70666081 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Hulumtim "JOOS- Krasniqi Gurthyes" sh.p.k. 31.08.2010 30.08.2012
45 986 Zhur 70075371 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Hulumtim N.P.N. "Renelual Tahiri" Sh.p.k. 14.03.2011 14.03.2013
46 987 Gllogovc 70106671 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Hulumtim "Migjeni" sh.p.k. 17.12.2010 16.12.2012
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Nr: Nr. i Licencës Emri i Vendit NRB Përshkruesi i Vendit Lloji i LicencëBartës i Apl./Licencës Data e Lëshimit Data e Skadimit
47 100 Zubin Potok 70666901 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Hulumtim "Bela Stena" D.O.O 09.12.2010 08.12.2012
48 997 Kamenicë, Novobë70434550 M-1 - Mineralet Metalike Hulumtim Innomatik Exploration Kosovo L.L.C. 17.11.2010 16.11.2012
49 998 Stanterg 70434550 M-1 - Mineralet Metalike Hulumtim Innomatik Exploration Kosovo L.L.C. 17.11.2010 16.11.2012
50 1102 Çikatovë 70268073 M-1 - Mineralet Metalike Hulumtim Newco Ferronikeli Complex L.L.C. 11.10.2011 10.10.2013
51 1001 Shtrazë 70687704 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Hulumtim "DIABAS"sh.p.k. 11.10.2011 10.10.2013
52 1003 Zhur 70075371 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Hulumtim N.P.N. "Renelual Tahiri" Sh.p.k. 23.12.2010 22.12.2012
53 981 Landovicë 70323745 M-2 - Matriali industrial Hulumtim I.M.N. "Tulltorja" Sh.p.k 29.11.2011 15.06.2013
54 999 Bella Cerkë 70623315 M-2 - Matriali industrial Hulumtim "Li-Kos"sh.p.k. 26.11.2010 25.11.2012
55 1004 Shalcë 80321716 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Hulumtim "Merik" sh.p.k. 19.01.2011 18.01.2013
56 1017 Malete e Kopaunik70434550 M-1 - Mineralet Metalike Hulumtim Innomatik Exploration Kosovo L.L.C. 13.01.2011 12.01.2014
57 1011 Dobroshec 70362035 M-2 - Matriali industrial Hulumtim N.N.T. " Durimi " Sh.p.k. 19.09.2011 18.09.2012
58 1030 Zhilivodë 80099436 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Hulumtim "NIC Holding" sh.p.k. 10.03.2011 09.03.2013
59 1012 Zhur 70860173 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Hulumtim "Lemi" sh.p.k. 20.01.2011 19.01.2013
60 1038 Leposaviq, Mitrovi 70434550 M-1 - Mineralet Metalike Hulumtim Innomatik Exploration Kosovo L.L.C. 18.03.2011 18.03.2014
61 1115 Seqishtë 70708396 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Hulumtim "Ndërmarrja e re "Sharr Cem" sh.p.k. 03.11.2011 02.11.2014
62 1028 Sllovi 70037671 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Hulumtim Companya " Eskavatori " Sh.p.k. 03.03.2011 02.03.2013
63 1099 Kleçkë 70606327 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Hulumtim "Lipi"sh.p.k. 06.10.2011 05.10.2013
64 1127 Bellopoje 70713179 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Hulumtim "BESNIKU - Q " sh.p.k. 17.11.2011 16.11.2013
65 1031 Gjytek 70702908 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Hulumtim "L&L" SH.P.K 03.02.2011 02.02.2013
66 1032 Çelije 70702835 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Hulumtim "REX MARBLE"SH.P.K. 03.02.2011 02.02.2013
67 1047 Maqitevë 70713357 M-1 - Mineralet Metalike Hulumtim "Miner-EX"sh.p.k. 05.05.2011 04.05.2014
68 1087 Dubovc 70434766 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Hulumtim "Alfa Com" Sh.p.k 27.09.2011 26.09.2014
69 1136 Zheger 70507188 M-1 - Mineralet Metalike Hulumtim Karova Energy Investment INC.SH.A 19.01.2012 18.01.2015
70 1052 Strellc i eperm 70686139 M-2 - Matriali industrial Hulumtim "Tallku" sh.p.k 23.05.2011 22.05.2012
71 1039 Studenqan 70412716 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Hulumtim "Dardani - AG" Sh.p.k 01.04.2011 31.03.2013
72 1084 Qafë e prushit 70544563 M-1 - Mineralet Metalike Hulumtim "ARSI"sh.p.k. Njësia punuese ne Kosovë 23.09.2011 22.09.2013
73 1132 Qafa e prushit 70686139 M-1 - Mineralet Metalike Hulumtim "Tallku" sh.p.k 09.12.2011 08.12.2013
74 1091 Zatriq 70702835 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Hulumtim "REX MARBLE"SH.P.K. 29.09.2011 28.09.2013
75 1092 Cervenicë 70702835 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Hulumtim "REX MARBLE"SH.P.K. 29.09.2011 28.09.2013
76 1085 Devë 70498324 M-1 - Mineralet Metalike Hulumtim "Karakushi" sh.p.k. 23.09.2011 22.09.2013
77 1045 Gajrak 70734877 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Hulumtim "Bag"sh.p.k. 20.04.2011 19.04.2013
78 1116 Luboten 70488418 M-1 - Mineralet Metalike Hulumtim "Chrom Kosova" SH.P.K. 03.11.2011 02.11.2013
79 1077 Brovinë,Ponoshec 70465874 M-1 - Mineralet Metalike Hulumtim "Lori"Sh.p.k 08.09.2011 07.09.2013
80 1077 Zhur 70450492 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Hulumtim "Fikos" sh.p.k. 22.08.2011 04.08.2013
81 1089 Zatriq 70722674 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Hulumtim "H & P" sh.p.k. 28.09.2011 27.09.2013
82 1088 Oroberde 70747006 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Hulumtim "Granit - Shala" sh.p.k 27.09.2011 26.09.2013
83 1139 Strezovc 70750554 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Hulumtim "Alpha" sh.p.k. 19.01.2012 18.01.2014
84 1065 Heritic 70672502 M-1 - Mineralet Metalike Hulumtim "Kosovo Metals Group" J.S.C 15.07.2011 08.03.2013
85 1066 Drazhnje 70672502 M-1 - Mineralet Metalike Hulumtim "Kosovo Metals Group" J.S.C 15.07.2011 04.04.2013
86 1141 Banjskë 70750554 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Hulumtim "Alpha" sh.p.k. 25.01.2012 24.01.2014
87 1128 Gadime 70750554 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Hulumtim "Alpha" sh.p.k. 17.11.2011 16.11.2013
88 1119 Baicë 80014112 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Hulumtim N.T.P.,,DoniFERT" 11.11.2011 10.11.2013
89 1120 Gremnik 70708396 M-2 - Matriali industrial Hulumtim "SharrCem" sh.p.k. 09.09.2011 18.01.2013
90 1121 Gremnik 70708396 M-2 - Matriali industrial Hulumtim "SharrCem" sh.p.k. 09.09.2011 13.04.2013
91 1122 Hani i Elezit 70708396 M-2 - Matriali industrial Hulumtim "SharrCem" sh.p.k. 09.09.2011 12.05.2014
92 1123 Seqishtë 70708396 M-2 - Matriali industrial Hulumtim "SharrCem" sh.p.k. 09.09.2011 18.01.2010
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93 1134 Krivenik 70748746 M-1 - Mineralet Metalike Hulumtim "Prague Metal" sh.p.k. 13.12.2011 12.12.2013
94 1074 Studenqan 70658836 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Hulumtim "Krasniqi" sh.p.k. 15.08.2011 14.08.2013
95 1090 Novosellë 70750724 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Hulumtim N.N. "Dorëarti" sh.p.k. 29.09.2011 28.09.2013
96 1113 Guncat 70765314 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Hulumtim "KLEKOS" sh.p.k. 02.11.2011 01.11.2013
97 1129 Sankovc 70434766 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Hulumtim "Alfa Com" Sh.p.k 18.11.2011 17.11.2013
98 1131 Ostrozub 70758229 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Hulumtim "Alfa Kom" sh.p.k. 30.11.2011 29.11.2013
99 1081 Ngucat 70776030 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Hulumtim N.P.T "LUMI" Sh.p.k 09.09.2011 28.06.2013

100 1140 Dragash 70434550 M-1 - Mineralet Metalike Hulumtim Innomatik Exploration Kosovo L.L.C. 23.01.2012 22.01.2015
101 1137 Llapqevë 70784483 M-2 - Matriali industrial Hulumtim "B & M Group" sh.p.k. 29.12.2011 28.12.2013
102 1138 Dush 70784483 M-2 - Matriali industrial Hulumtim "B & M Group" sh.p.k. 29.12.2011 28.12.2013
103 913 Shpati Vnesht 70387414 M-1 - Mineralet Metalike Hulumtim Kompani e Mineraleve & Inxhenjeringut "MEC" S 04.11.2010 03.11.2012
104 890 Koretisht 70129440 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Hulumtim "Guri Company" Sh.p.k 01.04.2010 31.03.2012
105 847 Kashani 70367060 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim N.P.P. "Bajramaliu" Sh.p.k. 20.07.2009 19.07.2017
106 812 Gurin 70437105 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim N.N.T. "Er-Mali" Sh.P.K. 17.04.2009 16.04.2024
107 735 Gërkovë - Petrovë 80003404 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "Fasada" sh.p.k. 04.09.2008 03.09.2014
108 832 Gjurgjedel 70418843 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim N.T.P. "VD-COM" sh.p.k. 14.05.2009 13.05.2022
109 857 Vranjak 70497581 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "Vita" Sh.p.k. 18.08.2009 17.08.2014
110 826 Baks 70478134 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "Merkuri Company"sh.p.k 14.05.2009 13.05.2014
111 759 Reçak 70367993 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "Mermer Commerce 1" Sh.p.k. 06.11.2008 03.11.2021
112 866 Grab 70272379 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "Albson"sh.p.k. 15.04.2010 14.04.2017
113 784 Korroticë e Epërm 70474249 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "Rruga ING" Sh.p.k 16.01.2009 15.01.2017
114 827 Kep Kep- Ahishte 70268934 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim N.P.P. " 7 Shtatori " 14.05.2009 13.05.2019
115 767 Gur Mali 70222353 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim N.N. "R & Rukolli" sh.p.k 29.12.2008 28.12.2017
116 897 Lugu i Keq 70441138 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim N.P.T.T "Fitimi Comerc" sh.p.k. 01.04.2010 31.03.2034
117 858 Kërshi Mreht 80397739 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "Kopshti" SH.P.K 21.08.2009 20.08.2014
118 1063 Patok 70530465 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "Kos.It.Co" sh.p.k. 16.06.2011 15.06.2016
119 828 Kriva Reka 70015951 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "New Lepenci" sh.p.k. 14.05.2009 13.05.2034
120 830 Ostrozub 70419194 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "Geo Mineral"sh.p.k. 14.07.2009 13.07.2021
121 835 Qupevë Lindje 70525569 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "Rea" sh.p.k. 29.06.2009 28.06.2020
122 862 Sinej 70362915 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "Shkembi " Sh.p.k 11.09.2009 10.09.2019
123 902 Dërsnik 70513544 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "Shkëmbi - Gllareva"sh.p.k. 12.04.2010 11.04.2027
124 831 Gremnik 70510499 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "Etniku" sh.p.k 11.06.2009 10.06.2017
125 953 Brija-Zhur 70429297 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "Etem Trade" Sh.p.k. 20.07.2010 19.07.2020
126 889 Cernill 80580380 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim N, T, P, P, SH, ORANA 28.03.2010 28.03.2015
127 851 Dragoc 80035080 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim N.T.P. "R & R Maliqi" 28.07.2009 27.07.2016
128 903 Ostrozub 70366853 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "Mendi -P " Sh.p.k 12.04.2010 11.04.2019
129 853 Isniq 70383438 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "Lika-Trade" Sh.p.k 24.11.2009 23.11.2024
130 1125 Podgorc 70129440 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "Guri Company" Sh.p.k 16.11.2011 15.11.2026
131 850 Qeja 70155872 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim N.P.T.SH. " Vëllezërit e Bashkuar " Sh.p.k. 28.07.2009 27.07.2034
132 868 Cerrcë 70253040 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "MA.CON"Sh.p.k. 18.12.2009 17.12.2017
133 856 Samadraxhe 80020023 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim Famis CO  H.C. 17.08.2009 16.08.2019
134 867 Qafa e Shkozes 70524570 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "Joos-Krasniqi Limited Construcion" sh.p.k 04.11.2009 03.11.2019
135 840 Sllovi 70027511 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim N.N.P. "Qendrimi" Sh.p.k 13.07.2009 12.07.2015
136 869 Bardhi Madh 70034118 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim N.T.N."Gerguri" Sh.p.k 10.02.2010 09.02.2010
137 895 Gadime e poshtme70035387 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim N.P.P.,,Niti" Sh.p.k. 01.04.2010 31.03.2021
138 860 Jarinje 70581302 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "Arena Invest" sh.p.k. 26.08.2009 25.08.2014

Lista e licencave aktive 2011



Nr: Nr. i Licencës Emri i Vendit NRB Përshkruesi i Vendit Lloji i LicencëBartës i Apl./Licencës Data e Lëshimit Data e Skadimit
139 954 Novoberde 70355075 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "Afrimi Company"sh.p.k. 21.07.2010 20.07.2020
140 886 Del - Skenderaj 70122761 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "Kalaja"sh.p.k. 26.02.2010 25.02.2020
141 1019 Brestovik 70218077 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim N.N. "Asfalti" Sh.p.k 16.03.2011 15.03.2024
142 915 Zmiç 70233118 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "Bajraktari" sh.p.k. 15.04.2010 14.04.2030
143 949 Gjurgjedell 70548860 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "Festimi Company"sh.p.k. 23.06.2010 22.06.2035
144 896 Radishevc 80232241 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "Nëntë Vëllezërit" sh.p.k 01.04.2010 31.03.2028
145 923 Manastir 70080965 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim N.T.SH. " Dino " Sh.p.k. 19.04.2010 18.04.2025
146 1021 Stantërg 70331094 M-1 - Mineralet Metalike Shfrytëzim "Trepça - Ndermarrje nen Administrim te AKP" 24.12.2010 23.12.2012
147 1022 Kishnicë 70331094 M-1 - Mineralet Metalike Shfrytëzim "Trepça - Ndermarrje nen Administrim te AKP" 24.12.2010 23.12.2012
148 929 Vranjak 70078442 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim N.Sh.P. "Geomatje"sh.p.k 12.05.2010 11.05.2027
149 938 Ceceli 70036618 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim N.P.T.T." Bajgora Trans" Sh.p.k 23.06.2010 22.06.1930
150 1103 Carralevë 70330781 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "LB -  Ekoplan" Sh.p.k 13.10.2011 12.10.2023
151 928 Dragoc 80035080 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim N.T.P. "R & R Maliqi" 12.05.2010 11.05.2017
152 996 Rahovicë 70435887 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "Gerlica-Company" sh.p.k. 22.11.2010 14.10.2013
153 522 Kalaja 70129440 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "Guri Company" Sh.p.k 22.05.2006 21.05.2015
154 955 Gadime 70531119 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "Xhani" Sh.p.k 20.07.2010 19.07.2032
155 969 Kijevë 70519550 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "TSB" sh.p.k. 05.10.2010 04.10.2020
156 956 Mirena 70529971 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "Sokoli Company" sh.p.k. 21.07.2010 20.07.2028
157 1027 Gllogoc 70268073 M-1 - Mineralet Metalike Shfrytëzim Newco Ferronikeli Complex L.L.C. 09.03.2011 08.03.2021
158 1082 Golesh 70288609 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "Liguri" sh.p.k. 16.09.2011 15.09.1931
159 993 Gallushë 70520613 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "Pashtriku" sh.p.k. 12.09.2011 11.09.2031
160 1025 Astrazub, Zatriq 70419194 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "Geo Mineral"sh.p.k. 24.01.2011 23.01.2034
161 1062 Volljakë 80113790 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim Compania Boksitet e Kosovës 08.07.2011 07.07.2013
162 1145 Rahovec 70036728 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "KAG - Asphalt Company" Sh.p.k. 12.03.2012 11.03.2022
163 994 Shalë 70581620 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "Shala" Sh.p.k 17.01.2011 16.01.2025
164 1075 Lugu i madh 80037520 K-3 - rërë dhe zhavor Shfrytëzim "Te Aleni" Sh.p.k 15.08.2011 26.07.2014
165 1058 Radashefc 80232241 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "Nëntë Vëllezërit" sh.p.k 10.05.2011 09.05.2020
166 1078 Medvec 70350236 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim Miniera dhe Industria e Magnezitit "Golesh" 12.09.2011 11.09.2019
167 1024 Reçak 70207528 M-1 - Mineralet Metalike Shfrytëzim "Guri Company" Sh.p.k 14.03.2011 13.03.2018
168 1050 Gjilan 70038754 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim Company "Bejta Commerce" Sh.a. 25.05.2011 19.08.2014
169 1041 Biraqë 70373100 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "I Seferi" Sh.p.k 07.04.2011 06.04.2013
170 1046 Strellc i eperm 70666081 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "JOOS- Krasniqi Gurthyes" sh.p.k. 10.05.2011 21.02.2021
171 1048 Biraç 70376554 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim N.N.T."Seticommerc" Sh.p.k. 12.05.2011 11.05.2013
172 1036 Studenqan 70130201 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim N.P.T.SH."Getoari"Sh.p.k. 01.03.2011 28.02.2020
173 1049 Dresnik 70638215 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "Qëndresa"sh.p.k. 13.05.2011 12.05.2021
174 1072 Rudina 70431016 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "Zhavor Company " Sh.p.k. 15.08.2011 26.07.2016
175 1071 Studençan 70412716 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "Dardani - AG" Sh.p.k 03.08.2011 02.08.2019
176 1130 Bellacerk 70623315 M-2 - Matriali industrial Shfrytëzim "Li-Kos"sh.p.k. 29.11.2011 28.11.2023
177 1095 Brod 70464988 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim Company "Rudi" 05.10.2011 04.10.2026
178 1086 Zhur 70075371 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim N.P.N. "Renelual Tahiri" Sh.p.k. 26.09.2011 25.09.2025
179 1064 Brece 70384491 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "Vocolli" Sh.p.k. 13.07.2011 12.07.2017
180 1070 Banjë 70734877 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "Bag"sh.p.k. 26.07.2011 25.07.2018
181 1080 Paldonicë 70708396 M-2 - Matriali industrial Shfrytëzim "SharrCem" sh.p.k. 30.07.2011 06.06.2014
182 1079 Hani i Elezit 70708396 M-2 - Matriali industrial Shfrytëzim "SharrCem" sh.p.k. 30.07.2011 06.09.2023
183 1073 Samadraxhë 80020023 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim Famis CO  H.C. 15.08.2011 06.08.2036
184 1098 Studençan 70373100 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "I Seferi" Sh.p.k 06.10.2011 05.10.2013

Lista e licencave aktive 2011



Nr: Nr. i Licencës Emri i Vendit NRB Përshkruesi i Vendit Lloji i LicencëBartës i Apl./Licencës Data e Lëshimit Data e Skadimit
185 1143 Shillovë 80011288 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim N.T.P. "Pro - Ars" 09.03.2012 08.03.2018
186 1097 Turiqicë 70767139 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim Shkëmbi i Qendresës sh.p.k 05.10.2011 04.10.2020
187 1118 Karaçevë 70649888 M-2 - Matriali industrial Shfrytëzim Bentoniti - G  Sh.p.k 08.11.2011 07.11.2023
188 1112 Ngucat 70776030 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim N.P.T "LUMI" Sh.p.k 31.10.2011 30.10.2023
189 1133 LLapçevë 70544563 M-1 - Mineralet Metalike Shfrytëzim "ARSI" Sh.p.k.Dega në Kosovë 16.12.2011 15.06.2013
190 1142 Lipogllavë 70106671 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "Migjeni" sh.p.k. 02.02.2012 01.02.2020
191 1106 Bukovik 70702835 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "REX MARBLE"SH.P.K. 31.10.2011 30.10.2036
192 1107 Gjytek 70702908 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "L&L" SH.P.K 31.10.2011 30.10.2035
193 1108 Cervenica 70702835 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "REX MARBLE"SH.P.K. 31.10.2011 30.10.2036
194 1109 Zatriq 70702835 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "REX MARBLE"SH.P.K. 31.10.2011 30.10.2036
195 1110 Antena 70722674 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "H & P" sh.p.k. 31.10.2011 30.10.2035
196 1111 Orobrdo 70747006 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "Granit - Shala" sh.p.k 31.10.2011 30.10.2036
197 402 Kosmaq-Kosmaq 80014112 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim N.T.P.,,DoniFERT" 08.06.2005 07.06.2030
198 508 Kmetovc 70368086 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "Alkos-Com" Sh.p.k 02.12.2005 01.12.2025
199 565 Mali Grab 70373100 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "I Seferi" Sh.p.k 04.12.2006 03.12.2014
200 429 Axhine Njive/Grad 70230339 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim N.T.P. Vëllëzrit së Bashku 09.09.2005 08.09.2020
201 530 Rudina 70356913 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim Destani Sh.p.k. 01.06.2006 31.05.2022
202 505 Malet e fshatit 80079206 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim ,,Granit" Sh.p.k. 01.12.2005 30.11.2015
203 430 Surxhak 70035387 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim N.P.P.,,Niti" Sh.p.k. 20.09.2005 19.09.2013
204 425 Shpati-Shpati Opll 70383438 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "Lika-Trade" Sh.p.k 26.07.2005 25.07.2025
205 557 Trav/Çestok 70376315 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim Enisi Sh.p.k 08.11.2006 07.11.2013
206 535 Bulin Potok 80094434 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim N.T.P. "Shkoza" 01.06.2006 31.05.2016
207 503 Boka Gllavica 70715287 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "Elezaj"SH.P.K 10.11.2005 09.11.2018
208 521 Shkoza-Shkoza 70383438 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "Lika-Trade" Sh.p.k 15.05.2006 14.05.2031
209 940 Surxhak, Ballkan 80028385 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim Ndërmarrja Prodhuse Tregtare Private "Hashani 18.06.2010 17.06.2025
210 507 Reseçen Kamen 70038754 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim Company "Bejta Commerce" Sh.a. 05.12.2005 04.12.2030
211 556 Rezina Rezina 70155872 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim N.P.T.SH. " Vëllezërit e Bashkuar " Sh.p.k. 24.10.2006 23.10.2019
212 526 Zmiç 70035478 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "Benita Company"Sh.p.k. 25.05.2006 24.05.2017
213 518 Kashan 80102356 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim N.P.T. ,,Sopa-Commerce" 16.05.2006 15.05.2015
214 569 Gurinca 70086447 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "Alko - Impex" - General Constuction - Sh.p.k. 12.12.2006 11.12.2030
215 534 Mali Madh-Mali Ma70075371 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim N.P.N. "Renelual Tahiri" Sh.p.k. 20.06.2006 19.06.2031
216 564 Mali Madh-Mali Ma70394867 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim N.T.P. " Badallaj 5 " Sh.p.k. 29.11.2006 28.11.2013
217 603 Deli-Del 70396707 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "Graniti Com " Sh.p.k. 17.05.2007 16.05.2017
218 595 Gllavica 70366394 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim Compania "Irfa-Com" Sh.p.k. 23.04.2007 22.04.2018
219 559 Bardh and Mirash 70325399 M-3 - thengjilli & bitumeni Shfrytëzim Korporata Energjetike e Kosovës Sh.a. 09.11.2006
220 634 Te Proni 70354155 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim N.T.P.,,Ymeri" Sh.p.k. 20.08.2007 19.08.2018
221 431 Tociv-Tociv 80121083 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim Ndërmarrja Tregtare Shërbyse " Sedtours " 06.10.2005 05.10.2017
222 601 Parallovë-Gjilan 70038754 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim Company "Bejta Commerce" Sh.a. 14.05.2007 13.05.2015
223 567 Labura 70372324 K-3 - rërë dhe zhavor Shfrytëzim "Dafa Horizont" SH>A. 04.12.2006 03.12.2012
224 605 Te Terlla 70367060 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim N.P.P. "Bajramaliu" Sh.p.k. 28.05.2007 27.05.2023
225 594 Lazishta 70012952 K-3 - rërë dhe zhavor Shfrytëzim Xella GZG Lipjan L.L.C. 02.04.2007 01.04.2012
226 611 Carravër 70015947 M-2 - Matriali industrial Shfrytëzim Ringov i Ri-"Hazir Kryeziu " Sh.p.k. 26.06.2007 25.06.2022
227 709 Shushu Brad 80004001 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim N.T.P. " Kastrioti " 04.08.2008 03.08.2016
228 563 Gurina-Kostrovica 70323510 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "Trasing Group " Sh.p.k. 29.11.2006 10.07.2031
229 583 Bare 70384161 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "Belushi" Sh.p.k 21.02.2007 20.02.2014
230 672 Vranjak 70351156 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "Fontana" Sh.p.k. 21.03.2008 20.03.2021
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231 586 Hija 70362035 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim N.N.T. " Durimi " Sh.p.k. 25.02.2007 24.02.2020
232 646 Fusha Lekenit - Fu70378997 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim N.T.N.P. " ILVA " Sh.p.k. 03.10.2007 02.10.2015
233 609 Fusha e Gjveshur 70398308 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim ,,Guri" Sh.p.k. 15.06.2007 14.06.2018
234 Sibovc 70325399 M-3 - thengjilli & bitumeni Shfrytëzim Korporata Energjetike e Kosovës Sh.a. 29.08.2007 28.08.2017
235 685 Kodra 80143745 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim N.P.Q. "Guri i Bekuar" 05.05.2008 04.05.2025
236 777 Klina Poshtme 70413268 M-2 - Matriali industrial Shfrytëzim "Vëllezrit Geci" Sh.p.k 30.12.2008 31.12.2033
237 606 Abrangja 70128410 M-2 - Matriali industrial Shfrytëzim Euro Bllok Sh.p.k 28.05.2007 27.05.2018
238 665 Priboj 70399907 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "Godeni " Sh.p.k 01.02.2008 31.01.2030
239 637 Fisha 70358863 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim M.T.I. "Stone and Building" Sh.p.k. 20.08.2007 19.08.2026
240 643 Bjeshka Lugi-Bies 70410292 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "Dani Company" Sh.p.k. 14.09.2007 13.09.2024
241 658  Zabelji Vrbnicës- 70429297 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "Etem Trade" Sh.p.k. 15.11.2007 14.11.2019
242 700 Gllavica 70268073 M-1 - Mineralet Metalike Shfrytëzim Newco Ferronikeli Complex L.L.C. 01.07.2008 30.06.2013
243 785 Qikatovë e vjeter 70268073 M-1 - Mineralet Metalike Shfrytëzim Newco Ferronikeli Complex L.L.C. 20.01.2009 19.01.2019
244 624 Goline 70038754 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim Company "Bejta Commerce" Sh.a. 10.08.2007 09.08.2014
245 638 Zabel Gurina 70385373 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim Mineral L.L.C 28.08.2007 19.08.2032
246 680 Mali Madh 70075371 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim N.P.N. "Renelual Tahiri" Sh.p.k. 03.04.2008 02.04.2027
247 687 Topanicë 70096573 M-2 - Matriali industrial Shfrytëzim N.P.SH. " Vëllezërit Borovci " Sh.p.k. 06.05.2008 05.05.2020
248 667 Greben 70436663 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "Kofix" SH.P.K. 04.03.2008 03.03.2033
249 717 Maqak - Maqak 70323745 M-2 - Matriali industrial Shfrytëzim I.M.N. "Tulltorja" Sh.p.k 13.08.2008 12.08.2018
250 864 Klisura 70370465 M-2 - Matriali industrial Shfrytëzim "Osberg Limited" D.O.O. 06.10.2009 05.10.2014
251 734 Mali i Fshatiti 80079206 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim ,,Granit" Sh.p.k. 03.09.2008 02.09.2025
252 684 Brija-Brija 70394867 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim N.T.P. " Badallaj 5 " Sh.p.k. 21.04.2008 20.04.2013
253 662 Garanica-Garanica70362035 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim N.N.T. " Durimi " Sh.p.k. 04.01.2008 03.01.2021
254 738 Krastavac 70035478 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "Benita Company"Sh.p.k. 15.09.2008 14.09.2020
255 669 Mali Grab 70436386 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "Flori Kopshtar"Sh.p.k. 10.03.2008 09.03.2023
256 721 Shushu Brad 70330781 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "LB -  Ekoplan" Sh.p.k 28.08.2008 17.08.2019
257 720 Zmiç 70035478 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "Benita Company"Sh.p.k. 18.08.2008 17.08.2022
258 671 Rrafshi i Feratit 70416176 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "Maksiti -Putz"Sh.p.k. 17.03.2008 16.03.2030
259 698 Greme 70410292 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "Dani Company " Sh.p.k. 19.06.2008 19.07.2016
260 682 Akllap 70423868 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "Gurmali" Sh.p.k. 14.04.2008 13.04.2013
261 683 Bosotniçki Rid 70454210 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "Guri" SH.P.K. 21.04.2008 20.04.2013
262 719 Gremnik - Kastrati 70476040 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim N.N.T. "Mirusha Transport" sh.p.k 21.08.2008 20.08.2018
263 718 Shume-Groblje 70288833 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim N.N.T.SH. "Drini Company" Sh.p.k. 21.08.2008 21.08.2013
264 825 Shpati Golesh 70350236 M-2 - Matriali industrial Shfrytëzim Miniera dhe Industria e Magnezitit "Golesh" 14.05.2009 13.05.2012
265 716 Manastir 70037671 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim Companya " Eskavatori " Sh.p.k. 06.08.2008 05.06.2015
266 863 Breg 70370465 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "Osberg Limited" D.O.O. 06.10.2009 05.10.2014
267 705 Gajrak 70467020 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "EUROFAMIS"SH.A. 28.07.2008 27.07.2020
268 798 Trav/Çestok 70412697 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim Gurëthyesi " Celi Ag" Sh.p.k. 31.03.2009 30.03.2022
269 715 Lugu i shtogut 70367993 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "Mermer Commerce 1" Sh.p.k. 06.08.2008 05.08.2013
270 739 Bjeshka Lugi-Bjes 70427696 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim "Agimi" sh.p.k. 15.09.2008 14.09.2028
271 750 Belincë 70136472 K-2 - guri i forte, konstr. Mat., <40 m³/d Shfrytëzim N.P.Sh "Shpejtimi" sh.p.k 04.11.2008 03.11.2021

Total licenca per Hulumtim 104
Total licenca per Shfrytëzim 167

Lista e licencave aktive 2011



Shtojca 2. Lista e Tantiemave 







Independent Commission for Mines and Minerals 
Komisionl i Pavarur pOr Miniera dhe FAinerale 

Nezavisna Komlsija za Rudnlke i Minerale 

Komisiocli i Pavawr per Minkfadhe hkede 



Shtojca 3. Raporti i Kryeinspektorit 2011 



















































Shtojca 4. Lista e kompanive me obligime 2011 



Lista e kompanive me obligime te pashlyera per vitin 2011

Nr. ren. Përshkrimi Emri i Kompanis 2011
1 Renta Minerale " Sokoli Company " SH.P.K. 5,463.38 €
2 Renta Minerale Albson SH.P.K. 95,320.55 €
3 Renta Minerale BAG Sh.p.k. 3,862.16 €
4 Renta Minerale Bajraktari Sh.p.k. 27,953.75 €
5 Renta Minerale Bajraktari Sh.p.k. 7,025.14 €
6 Renta Minerale Benita Company Sh.p k 14,169.46 €
7 Renta Minerale Benita Company Sh.p k 5,946.11 €
8 Renta Minerale Benita Company Sh.p k 6,777.78 €
9 Renta Minerale Benita Company Sh.p k 12,003.64 €
10 Renta Minerale Compania  Irfa-Com  Sh.p.k. 650.00 €
11 Renta Minerale Compania  Irfa-Com  Sh.p.k. 1,200.00 €
12 Renta Minerale Flori kopshtar shpk 62,783.02 €
13 Renta Minerale Fontana sh.p.k. 763.52 €
14 Renta Minerale Geo -Mineral SH.P.K. 15,306.20 €
15 Renta Minerale Geo -Mineral SH.P.K. 18,275.92 €
16 Renta Minerale Gërlica- Company Sh.p.k 3,486.74 €
17 Renta Minerale Gërlica- Company Sh.p.k 6,056.38 €
18 Renta Minerale Godeni shpk 5,526.45 €
19 Renta Minerale Guri Company sh.p.k 4,317.77 €
20 Renta Minerale Guri Company sh.p.k 4,216.56 €
21 Renta Minerale Guri i Bekuar  Sh.p.k 9,597.44 €
22 Renta Minerale GURI SHPK 17,659.17 €
23 Renta Minerale Gurmali shpk 4,089.20 €
24 Renta Minerale Gurmali shpk 4,736.05 €
25 Renta Minerale Jaha Company Sh.p.k 3,872.43 €
26 Renta Minerale JONI Sh.p.k 100.00 €
27 Renta Minerale Joos- Krasniqi. Gurthyes Sh.p.k 64,881.36 €
28 Renta Minerale JOOS-Krasniqi Limited Construction 1,865.52 €
29 Renta Minerale Kofix shpk 10,044.16 €
30 Renta Minerale LB - EKOPLAN Sh.p.k. 4,910.63 €
31 Renta Minerale LB - EKOPLAN Sh.p.k. 2,446.34 €
32 Renta Minerale Lika Trade Sh.p.k. 6,466.50 €
33 Renta Minerale M.T.I. Stone and Building Sh.p.k. 12,937.00 €
34 Renta Minerale MA.CON Sh.p.k. 3,091.05 €
35 Renta Minerale Miniera dhe Industria e Magnezitit "Golesh" 28,711.53 €
36 Renta Minerale Miniera dhe Industria e Magnezitit "Golesh" 19,751.22 €
37 Renta Minerale N.N.T Mirusha Transport Sh.p.k. 5,450.56 €
38 Renta Minerale N.N.T. Durimi  Sh.p.k. 90.00 €
39 Renta Minerale N.P.P. "7 Shtatori" 4,231.61 €
40 Renta Minerale N.P.SH "ORANA" 2,360.50 €
41 Renta Minerale N.P.T Vëllezrit së bashku 5,155.04 €
42 Renta Minerale N.P.T.SH "Getoari" sh.p.k 78,715.81 €
43 Renta Minerale N.P.T.SH "Getoari" sh.p.k 24,058.13 €
44 Renta Minerale N.P.T.SH."Vëllezërit e bashkuar" sh.p.k 5,567.04 €
45 Renta Minerale N.T.P "Sopa Commerce" 1,100.00 €
46 Renta Minerale N.T.P. Kastrioti 11,449.00 €
47 Renta Minerale N.T.P. Kastrioti 7,056.73 €
48 Renta Minerale N.T.SH. Sedtours 7,430.00 €
49 Renta Minerale Ndërmarrja Prodhuse Tregtare Private "Hashani" 2,886.70 €
50 Renta Minerale New Lepenci Sh.p. k. 7,023.00 €
51 Renta Minerale NPN Fasada 4,492.27 €
52 Renta Minerale NTP “VD-Com” shpk 23,490.77 €
53 Renta Minerale NTP R&R Maliqi 5,964.07 €
54 Renta Minerale NTSH Dino Sh.p.k 6,342.93 €
55 Renta Minerale Osmani Comerce SH.P.K. 2,498.10 €
56 Renta Minerale Qëndresa Sh.p.k 3,439.82 €
57 Renta Minerale Rruga ING shpk 15,556.08 €



Nr. ren. Përshkrimi Emri i Kompanis 2011
58 Renta Minerale Shala Sh.p.k 4,103.85 €
59 Renta Minerale Trasing Group Sh.p.k. 12,216.92 €
60 Renta Minerale Trasing Group Sh.p.k. 24,738.13 €
61 Renta Minerale Vocolli shpk 1,471.53 €
62 Renta Minerale XELLA GZG Lipjan L.L.C 8,260.00 €
63 Renta Minerale XHANI SH.P.K. 2,701.57 €
64 Renta Minerale XHANI SH.P.K. 6,761.54 €
65 Renta Minerale Zhavor Company Sh.p.k. 10,671.65 €
66 Renta Minerale Zhavor Company Sh.p.k. 4,762.56 €
67 Taksa Administrative  Besniku - Q Sh.p.k 800.00 €
68 Taksa Administrative " Rea" Sh.p.k 800.00 €
69 Taksa Administrative " Rea" Sh.p.k 800.00 €
70 Taksa Administrative " Sokoli Company " SH.P.K. 800.00 €
71 Taksa Administrative " Sokoli Company " SH.P.K. 500.00 €
72 Taksa Administrative " Sokoli Company " SH.P.K. 500.00 €
73 Taksa Administrative " Sokoli Company " SH.P.K. 800.00 €
74 Taksa Administrative "Blendi" SH.P.K. 500.00 €
75 Taksa Administrative "Çëndrimi "Shpk 800.00 €
76 Taksa Administrative ,,Guri" Sh.p.k. 800.00 €
77 Taksa Administrative ,,Guri" Sh.p.k. 800.00 €
78 Taksa Administrative “Guri Company” sh.p.k. 800.00 €
79 Taksa Administrative “Guri Company” sh.p.k. 1,900.00 €
80 Taksa Administrative A.B.M Company Sh.p.k. 800.00 €
81 Taksa Administrative AB-Pashtriku sh.p.k. 1,400.00 €
82 Taksa Administrative Ademaj Comm Sh.p.k 500.00 €
83 Taksa Administrative Afrimi Company  Sh.p.k 800.00 €
84 Taksa Administrative Agimi Sh.P.K 500.00 €
85 Taksa Administrative Agimi Sh.P.K 800.00 €
86 Taksa Administrative Agimi Sh.P.K 800.00 €
87 Taksa Administrative AlbaKos Sh.p.k 500.00 €
88 Taksa Administrative Albson SH.P.K. 800.00 €
89 Taksa Administrative Aldeko Sh.p.k. 800.00 €
90 Taksa Administrative Aldeko Sh.p.k. 800.00 €
91 Taksa Administrative ALKO - IMPEX -General Constuction -Sh.p.k. 800.00 €
92 Taksa Administrative ALKO - IMPEX -General Constuction -Sh.p.k. 500.00 €
93 Taksa Administrative ALKO - IMPEX -General Constuction -Sh.p.k. 500.00 €
94 Taksa Administrative ALKO - IMPEX -General Constuction -Sh.p.k. 800.00 €
95 Taksa Administrative Allround Trade Sh.p.k. 800.00 €
96 Taksa Administrative Apollonia shpk 500.00 €
97 Taksa Administrative Apollonia shpk 500.00 €
98 Taksa Administrative Ardijan Rexhaj/Person fizik 209.00 €
99 Taksa Administrative ARENA INVEST SH.P.K. 800.00 €
100 Taksa Administrative Arsi SH.P.K  Dega në Kosovë 1,400.00 €
101 Taksa Administrative Arsi SH.P.K  Dega në Kosovë 1,400.00 €
102 Taksa Administrative Arsi SH.P.K  Dega në Kosovë 1,400.00 €
103 Taksa Administrative B & M Group SH.P.K 100.00 €
104 Taksa Administrative B & M Group SH.P.K 100.00 €
105 Taksa Administrative BAG Sh.p.k. 500.00 €
106 Taksa Administrative BAG Sh.p.k. 800.00 €
107 Taksa Administrative BAG Sh.p.k. 800.00 €
108 Taksa Administrative Bajraktari Sh.p.k. 800.00 €
109 Taksa Administrative Bazalti sh.p.k 500.00 €
110 Taksa Administrative Belushi  Sh.p.k. 800.00 €
111 Taksa Administrative Benita Company Sh.p k 800.00 €
112 Taksa Administrative Benita Company Sh.p k 800.00 €
113 Taksa Administrative Benita Company Sh.p k 800.00 €
114 Taksa Administrative Benita Company Sh.p k 500.00 €
115 Taksa Administrative Benita Company Sh.p k 800.00 €
116 Taksa Administrative Benita Company Sh.p k 800.00 €
117 Taksa Administrative Benita Company Sh.p k 800.00 €
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118 Taksa Administrative Benita Company Sh.p k 800.00 €
119 Taksa Administrative Bentokosi - i Ri sh.p.k. 500.00 €
120 Taksa Administrative Bentokosi - i Ri sh.p.k. 500.00 €
121 Taksa Administrative Bentoniti – G shpk 500.00 €
122 Taksa Administrative Bentoniti Sh.p.k. 500.00 €
123 Taksa Administrative Betonjerka SH.P.K. 800.00 €
124 Taksa Administrative Boksitet e Kosovës 500.00 €
125 Taksa Administrative Boksitet e Kosovës 800.00 €
126 Taksa Administrative Boksitet e Kosovës 800.00 €
127 Taksa Administrative Burimi SH.P.K. 400.00 €
128 Taksa Administrative Burimi SH.P.K. 500.00 €
129 Taksa Administrative CMA Crushed Stone - Klina L.L.C. 500.00 €
130 Taksa Administrative Compania  Irfa-Com  Sh.p.k. 800.00 €
131 Taksa Administrative Companya " Eskavatori " Sh.p.k. 800.00 €
132 Taksa Administrative Companya " Eskavatori " Sh.p.k. 500.00 €
133 Taksa Administrative Daci Sh.p.k. 800.00 €
134 Taksa Administrative Dafa Horizont SH>A. 800.00 €
135 Taksa Administrative Dakaj - H  Sh.p.k. 800.00 €
136 Taksa Administrative Dakaj - M  SH.P.K. 500.00 €
137 Taksa Administrative Dani Company" shpk 800.00 €
138 Taksa Administrative Dani Company" shpk 500.00 €
139 Taksa Administrative Dardani-AG  sh.p.k. 500.00 €
140 Taksa Administrative Dardani-AG  sh.p.k. 800.00 €
141 Taksa Administrative Delta Guri Sh.p.k 500.00 €
142 Taksa Administrative Destani Sh.p.k. 800.00 €
143 Taksa Administrative Destani Sh.p.k. 800.00 €
144 Taksa Administrative Deti Com Sh.p.k. 800.00 €
145 Taksa Administrative Doni SH.P.K. 800.00 €
146 Taksa Administrative DoniFERT SH.P.K. 800.00 €
147 Taksa Administrative Drini Company Sh.p.k 500.00 €
148 Taksa Administrative Edona  Sh.p.k. 800.00 €
149 Taksa Administrative Elezaj SH.P.K. 800.00 €
150 Taksa Administrative Enisi sh.p.k 800.00 €
151 Taksa Administrative ERËZA SH.P.K. 500.00 €
152 Taksa Administrative Ermali SH.P.K. 800.00 €
153 Taksa Administrative Er-Mali sh.p.k. 800.00 €
154 Taksa Administrative Etem Trade Sh.p.k. 800.00 €
155 Taksa Administrative Etem Trade Sh.p.k. 800.00 €
156 Taksa Administrative Etem Trade Sh.p.k. 800.00 €
157 Taksa Administrative Etniku SH.P.K. 800.00 €
158 Taksa Administrative Etniku SH.P.K. 800.00 €
159 Taksa Administrative EURO - AAS SH.P.K 500.00 €
160 Taksa Administrative Eurobllok sh.p.k 800.00 €
161 Taksa Administrative Eurobllok sh.p.k 800.00 €
162 Taksa Administrative Eurodrini Sh.p.k. 800.00 €
163 Taksa Administrative EuroFamis sh.a. 800.00 €
164 Taksa Administrative EuroFamis sh.a. 500.00 €
165 Taksa Administrative EuroFamis sh.a. 800.00 €
166 Taksa Administrative Europa sh.p.k. 500.00 €
167 Taksa Administrative EUROPETROLL Sh.p.k 500.00 €
168 Taksa Administrative Exximo Sh.p.k 500.00 €
169 Taksa Administrative Famis CO H.C 800.00 €
170 Taksa Administrative Famis CO H.C 800.00 €
171 Taksa Administrative Fani shpk 500.00 €
172 Taksa Administrative FATOSI SH.P.K 1,400.00 €
173 Taksa Administrative Ferromet Kosova J.S.C 1,400.00 €
174 Taksa Administrative Festimi Company Sh.p.k 800.00 €
175 Taksa Administrative Fikos SH.P.K. 500.00 €
176 Taksa Administrative Fitorja Sh.p.k. 800.00 €
177 Taksa Administrative Fitorja Sh.p.k. 400.00 €
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178 Taksa Administrative Fitorja Sh.p.k. 400.00 €
179 Taksa Administrative Flori kopshtar shpk 800.00 €
180 Taksa Administrative FORCA ING SH P K 500.00 €
181 Taksa Administrative GabroDiorit- ing Sh.p.k 500.00 €
182 Taksa Administrative Gashi Sh.p.k. 800.00 €
183 Taksa Administrative Geo -Mineral SH.P.K. 800.00 €
184 Taksa Administrative Geo -Mineral SH.P.K. 800.00 €
185 Taksa Administrative Gërlica- Company Sh.p.k 800.00 €
186 Taksa Administrative GHM COMPANY SH.P.K. 500.00 €
187 Taksa Administrative GHM COMPANY SH.P.K. 500.00 €
188 Taksa Administrative Gimi  Sh.p.k 500.00 €
189 Taksa Administrative Gimi  Sh.p.k 500.00 €
190 Taksa Administrative Gipa Sh.p.k. 800.00 €
191 Taksa Administrative Grajqevci  Sh.p.k. 800.00 €
192 Taksa Administrative Granit Sh.p.k. 800.00 €
193 Taksa Administrative Granit Sh.p.k. 800.00 €
194 Taksa Administrative GRANITI COM SH.P.K 800.00 €
195 Taksa Administrative GRANITI COM SH.P.K 800.00 €
196 Taksa Administrative Granit-Shala sh.p.k. 60.00 €
197 Taksa Administrative Granit-Shala sh.p.k. 800.00 €
198 Taksa Administrative Guri Company sh.p.k 500.00 €
199 Taksa Administrative GURI SH.P.K. 500.00 €
200 Taksa Administrative Gurmali shpk 800.00 €
201 Taksa Administrative Gurthyesi  Sh.p.k. 800.00 €
202 Taksa Administrative Gurthyesi  Sh.p.k. 500.00 €
203 Taksa Administrative Gurthyesi  Sh.p.k. 800.00 €
204 Taksa Administrative Gurthyesi Celi Ag  sh.p.k 800.00 €
205 Taksa Administrative I.M.N. “Tulltorja” shpk 800.00 €
206 Taksa Administrative Imrani Company  Sh.p.k. 800.00 €
207 Taksa Administrative Innomatik Exploration Kosovo L.L.C 1,400.00 €
208 Taksa Administrative Innomatik Exploration Kosovo L.L.C 1,400.00 €
209 Taksa Administrative Innomatik Exploration Kosovo L.L.C 1,400.00 €
210 Taksa Administrative Innomatik Exploration Kosovo L.L.C 1,400.00 €
211 Taksa Administrative Innomatik Exploration Kosovo L.L.C 1,400.00 €
212 Taksa Administrative Jaha Company Sh.p.k 500.00 €
213 Taksa Administrative Jaha Company Sh.p.k 500.00 €
214 Taksa Administrative Jaha Company Sh.p.k 70.00 €
215 Taksa Administrative Jaha Company Sh.p.k 70.00 €
216 Taksa Administrative Jaha Company Sh.p.k 70.00 €
217 Taksa Administrative Jaha Company Sh.p.k 20.00 €
218 Taksa Administrative Jaha Company Sh.p.k 20.00 €
219 Taksa Administrative Jaha Company Sh.p.k 20.00 €
220 Taksa Administrative Jaha Company Sh.p.k 70.00 €
221 Taksa Administrative Jetoni SH.P.K. 500.00 €
222 Taksa Administrative Joos- Krasniqi. Gurthyes Sh.p.k 800.00 €
223 Taksa Administrative JOOS-Krasniqi Limited Construction 800.00 €
224 Taksa Administrative KAG - Asphalt Company Sh.p.k. 500.00 €
225 Taksa Administrative Kalaja Sh.p.k. 800.00 €
226 Taksa Administrative Karova Energy Investment Sh.a 1,400.00 €
227 Taksa Administrative Kofix shpk 800.00 €
228 Taksa Administrative Kofix shpk 800.00 €
229 Taksa Administrative Kolshi SH.P.K. 500.00 €
230 Taksa Administrative Kompani e Mineraleve & Inxhenjeringut "MEC" Sh.p.k 1,400.00 €
231 Taksa Administrative Kopshti SH.P.K. 800.00 €
232 Taksa Administrative Kopshti SH.P.K. 800.00 €
233 Taksa Administrative Kos.It.Co SH.P.K. 800.00 €
234 Taksa Administrative Kosova Minerals SH.P.K. 500.00 €
235 Taksa Administrative Kosovo Minerals Exploration SH.P.K. 1,400.00 €
236 Taksa Administrative Kosovo Mining Research SH.P.K. 1,400.00 €
237 Taksa Administrative Krasniqi Sh.P.K 500.00 €
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238 Taksa Administrative Krileva Com Sh.p.k. 800.00 €
239 Taksa Administrative L&L Sh.p.k 800.00 €
240 Taksa Administrative LB - EKOPLAN Sh.p.k. 800.00 €
241 Taksa Administrative LB - EKOPLAN Sh.p.k. 100.00 €
242 Taksa Administrative Lemi Sh.p.k 500.00 €
243 Taksa Administrative LIGURI SH.P.K. 1,400.00 €
244 Taksa Administrative LIGURI SH.P.K. 800.00 €
245 Taksa Administrative LIGURI SH.P.K. 1,400.00 €
246 Taksa Administrative Lika Trade Sh.p.k. 800.00 €
247 Taksa Administrative Lika Trade Sh.p.k. 800.00 €
248 Taksa Administrative Lika Trade Sh.p.k. 800.00 €
249 Taksa Administrative LI-KOS Sh.p.k 500.00 €
250 Taksa Administrative Lindi Sh.p.k. 800.00 €
251 Taksa Administrative Lipi  Sh.p.k 500.00 €
252 Taksa Administrative Liridon Sh.p.k. 800.00 €
253 Taksa Administrative Llapi Company Sh.p.k 500.00 €
254 Taksa Administrative Luani Transport Sh.p.k. 800.00 €
255 Taksa Administrative Luani Transport Sh.p.k. 500.00 €
256 Taksa Administrative Luani Transport Sh.p.k. 800.00 €
257 Taksa Administrative Luboteni sh.p.k 500.00 €
258 Taksa Administrative Luboteni sh.p.k 500.00 €
259 Taksa Administrative Luli Trans shpk 800.00 €
260 Taksa Administrative Luli Trans shpk 800.00 €
261 Taksa Administrative M.T.I. Stone and Building Sh.p.k. 800.00 €
262 Taksa Administrative M.T.I. Stone and Building Sh.p.k. 800.00 €
263 Taksa Administrative MA.CON Sh.p.k. 500.00 €
264 Taksa Administrative MA.CON Sh.p.k. 800.00 €
265 Taksa Administrative MA.CON Sh.p.k. 100.00 €
266 Taksa Administrative MA.CON Sh.p.k. 200.00 €
267 Taksa Administrative MA.CON Sh.p.k. 800.00 €
268 Taksa Administrative Mak Construzioni Srl - DEGA NË KOSOVË 500.00 €
269 Taksa Administrative Maksiti- Putz sh.p.k. 800.00 €
270 Taksa Administrative Maksiti- Putz sh.p.k. 800.00 €
271 Taksa Administrative Maksiti- Putz sh.p.k. 800.00 €
272 Taksa Administrative Mendi -P Sh.p.k 800.00 €
273 Taksa Administrative Merik SH.P.K. 500.00 €
274 Taksa Administrative Merkur Metallhandells Gmbh 500.00 €
275 Taksa Administrative Merkuri Company sh.p.k 800.00 €
276 Taksa Administrative Merkuri Company sh.p.k 800.00 €
277 Taksa Administrative Mermer Commerc 1 Sh.p.k. 800.00 €
278 Taksa Administrative Migjeni SH.P.K. 500.00 €
279 Taksa Administrative MINER EX Sh.p.k 500.00 €
280 Taksa Administrative Miniera dhe Industria e Magnezitit "Golesh" 800.00 €
281 Taksa Administrative Miniera dhe Industria e Magnezitit "Golesh" 500.00 €
282 Taksa Administrative Miniera dhe Industria e Magnezitit "Golesh" 800.00 €
283 Taksa Administrative Minna Kompania  Sh.p.k 1,400.00 €
284 Taksa Administrative MONIMIX   SH.p.k 500.00 €
285 Taksa Administrative N.D.R.P."Uka-Uniprojekt  D&R" 800.00 €
286 Taksa Administrative N.H.N.I Morava e Binçës 800.00 €
287 Taksa Administrative N.N "R & Rrukolli" Sh.p.k 800.00 €
288 Taksa Administrative N.N. "Asfalti" SH.P.K. 800.00 €
289 Taksa Administrative N.N.P Qendrimi Sh.p.k. 800.00 €
290 Taksa Administrative N.N.P Qendrimi Sh.p.k. 800.00 €
291 Taksa Administrative N.N.T Mirusha Transport Sh.p.k. 800.00 €
292 Taksa Administrative N.N.T Mirusha Transport Sh.p.k. 500.00 €
293 Taksa Administrative N.N.T Mirusha Transport Sh.p.k. 800.00 €
294 Taksa Administrative N.N.T. "Seticommerc" sh.p.k 800.00 €
295 Taksa Administrative N.N.T. "Seticommerc" sh.p.k 800.00 €
296 Taksa Administrative N.N.T. Durimi  Sh.p.k. 600.00 €
297 Taksa Administrative N.P."Kuarci" 500.00 €
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298 Taksa Administrative N.P.N Renelual Tahiri 500.00 €
299 Taksa Administrative N.P.N Renelual Tahiri 500.00 €
300 Taksa Administrative N.P.N Renelual Tahiri 500.00 €
301 Taksa Administrative N.P.N Renelual Tahiri 800.00 €
302 Taksa Administrative N.P.N Renelual Tahiri 800.00 €
303 Taksa Administrative N.P.P "Bajramaliu" sh.p.k 800.00 €
304 Taksa Administrative N.P.P "Bajramaliu" sh.p.k 800.00 €
305 Taksa Administrative N.P.P"Niti" Sh.p.k 800.00 €
306 Taksa Administrative N.P.P"Niti" Sh.p.k 500.00 €
307 Taksa Administrative N.P.P"Niti" Sh.p.k 800.00 €
308 Taksa Administrative N.P.P"Niti" Sh.p.k 70.00 €
309 Taksa Administrative N.P.P"Niti" Sh.p.k 70.00 €
310 Taksa Administrative N.P.P"Niti" Sh.p.k 70.00 €
311 Taksa Administrative N.P.P. "7 Shtatori" 800.00 €
312 Taksa Administrative N.P.SH  Vëllëzrit e Bashkuar Sh.p.k 500.00 €
313 Taksa Administrative N.P.SH "ORANA" 800.00 €
314 Taksa Administrative N.P.SH “Shpejtimi” sh.p.k 800.00 €
315 Taksa Administrative N.P.SH “Vëllezërit Borovci” sh.p.k 800.00 €
316 Taksa Administrative N.P.SH “Vëllezërit Borovci” sh.p.k 800.00 €
317 Taksa Administrative N.P.SH. "Alkos-Com" 800.00 €
318 Taksa Administrative N.P.T " Vëllezërit Morina" Sh.p.k 800.00 €
319 Taksa Administrative N.P.T "I Seferi" 800.00 €
320 Taksa Administrative N.P.T "I Seferi" 800.00 €
321 Taksa Administrative N.P.T "I Seferi" 800.00 €
322 Taksa Administrative N.P.T Lumi Sh.p.k 500.00 €
323 Taksa Administrative N.P.T Lumi Sh.p.k 800.00 €
324 Taksa Administrative N.P.T. " Elezaj " 800.00 €
325 Taksa Administrative N.P.T.SH "Getoari" sh.p.k 500.00 €
326 Taksa Administrative N.P.T.SH "Getoari" sh.p.k 800.00 €
327 Taksa Administrative N.P.T.SH."Vëllezërit e bashkuar" sh.p.k 800.00 €
328 Taksa Administrative N.P.T.SH."Vëllezërit e bashkuar" sh.p.k 800.00 €
329 Taksa Administrative N.P.T.SH."Vëllezërit e Bashkuar" sh.p.k 800.00 €
330 Taksa Administrative N.P.T.T Fitimi Commerc shpk 800.00 €
331 Taksa Administrative N.SH.P Geomatje Sh.p.k 500.00 €
332 Taksa Administrative N.Sh.T.,,Aqua - Drilling" 500.00 €
333 Taksa Administrative N.T.N Gërguri Sh.p.k 800.00 €
334 Taksa Administrative N.T.N.P. "ILVA "Sh.p.k. 800.00 €
335 Taksa Administrative N.T.P "Graniti-F" Sh.p.k 800.00 €
336 Taksa Administrative N.T.P "Pro-Ars" 500.00 €
337 Taksa Administrative N.T.P "Pro-Ars" 500.00 €
338 Taksa Administrative N.T.P "Sopa Commerce" 800.00 €
339 Taksa Administrative N.T.P "Sopa Commerce" 800.00 €
340 Taksa Administrative N.T.P. Badallaj 5 800.00 €
341 Taksa Administrative N.T.P. Badallaj 5 800.00 €
342 Taksa Administrative N.T.P. Eurokos Sh.p.k. 500.00 €
343 Taksa Administrative N.T.P. Eurokos Sh.p.k. 500.00 €
344 Taksa Administrative N.T.P. Eurokos Sh.p.k. 800.00 €
345 Taksa Administrative N.T.P. Kastrioti 800.00 €
346 Taksa Administrative N.T.P. Kastrioti 800.00 €
347 Taksa Administrative N.T.P. Kastrioti 800.00 €
348 Taksa Administrative N.T.P. Kastrioti 500.00 €
349 Taksa Administrative N.T.P. Kastrioti 500.00 €
350 Taksa Administrative N.T.P.Ymeri Sh.p.k. 800.00 €
351 Taksa Administrative N.T.SH. "Gurina" SH.P.K. 500.00 €
352 Taksa Administrative N.T.SH. "Gurina" SH.P.K. 500.00 €
353 Taksa Administrative N.T.SH. Sedtours 800.00 €
354 Taksa Administrative Ndërmarrja Prodhuese Tregtare " Grinta " 800.00 €
355 Taksa Administrative Ndërmarrja Prodhuese Tregtare " Grinta " 800.00 €
356 Taksa Administrative Ndërtimi Sh.p.k. 800.00 €
357 Taksa Administrative Ndërtimi Sh.p.k. 800.00 €
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358 Taksa Administrative Nëntë Vëllezërit sh.p.k 500.00 €
359 Taksa Administrative Nëntë Vëllezërit sh.p.k 800.00 €
360 Taksa Administrative Nëntë Vëllezërit sh.p.k 800.00 €
361 Taksa Administrative Nëntë Vëllezërit sh.p.k 800.00 €
362 Taksa Administrative Neti Sh.P.K 1,400.00 €
363 Taksa Administrative Neti Sh.P.K 1,400.00 €
364 Taksa Administrative Neti Sh.P.K 1,400.00 €
365 Taksa Administrative Nic Holding SH.P.K. 500.00 €
366 Taksa Administrative NNTSH Drini Company Sh.p.k. 800.00 €
367 Taksa Administrative NNTSH Drini Company Sh.p.k. 800.00 €
368 Taksa Administrative NPN Fasada 800.00 €
369 Taksa Administrative NPTT "Bajgora-Trans" Sh.p.k 800.00 €
370 Taksa Administrative NTP R&R Maliqi 800.00 €
371 Taksa Administrative NTSH Dino Sh.p.k 800.00 €
372 Taksa Administrative Osberg Limited d.o.o 800.00 €
373 Taksa Administrative Osberg Limited d.o.o 800.00 €
374 Taksa Administrative Osberg Limited d.o.o 800.00 €
375 Taksa Administrative Osberg Limited d.o.o 800.00 €
376 Taksa Administrative Pashtriku Sh.p.k 800.00 €
377 Taksa Administrative Phoenix Trade LLC 500.00 €
378 Taksa Administrative Phoenix Trade LLC 500.00 €
379 Taksa Administrative Qallaku Petroll sh.p.k. 800.00 €
380 Taksa Administrative Qallaku Petroll sh.p.k. 800.00 €
381 Taksa Administrative Qëndresa Sh.p.k 800.00 €
382 Taksa Administrative Qëndrimi SP Shpk 500.00 €
383 Taksa Administrative REX MARBLE SH.P.K 800.00 €
384 Taksa Administrative REX MARBLE SH.P.K 800.00 €
385 Taksa Administrative REX MARBLE SH.P.K 800.00 €
386 Taksa Administrative Ringov i Ri-"Hazir Kryeziu" Sh.p.k 800.00 €
387 Taksa Administrative Rruga ING shpk 500.00 €
388 Taksa Administrative Rruga ING shpk 500.00 €
389 Taksa Administrative Rruga ING shpk 800.00 €
390 Taksa Administrative Rruga ING shpk 800.00 €
391 Taksa Administrative S+H- GmbH- Sh.p.k 500.00 €
392 Taksa Administrative Sena sh.p.k. 500.00 €
393 Taksa Administrative Shala Sh.p.k 800.00 €
394 Taksa Administrative Shkëmbi i Qëndresës Sh.p.k 800.00 €
395 Taksa Administrative Shkëmbi sh.p.k 800.00 €
396 Taksa Administrative Shkëmbi sh.p.k 800.00 €
397 Taksa Administrative Shkëmbi sh.p.k 800.00 €
398 Taksa Administrative Shkëmbi-Gllarevë 800.00 €
399 Taksa Administrative Shkëmbi-Gllarevë 500.00 €
400 Taksa Administrative Shkëmbi-Gllarevë 800.00 €
401 Taksa Administrative Shkoza Sh.p.k 800.00 €
402 Taksa Administrative Shkoza Sh.p.k 500.00 €
403 Taksa Administrative Shkoza Sh.p.k 800.00 €
404 Taksa Administrative Silca Group Sh.a 500.00 €
405 Taksa Administrative Sokoli Company sh.p.k. 500.00 €
406 Taksa Administrative Stone International - SH.P.K. 1,400.00 €
407 Taksa Administrative Te Aleni sh.p.k. 800.00 €
408 Taksa Administrative Termolip Sh.p.k 800.00 €
409 Taksa Administrative TERRSTENA SH.P.K. 800.00 €
410 Taksa Administrative Thaqi Transport shpk 500.00 €
411 Taksa Administrative Transportuesi  Sh.p.k. 800.00 €
412 Taksa Administrative Transportuesi  Sh.p.k. 800.00 €
413 Taksa Administrative Trasing Group Sh.p.k. 500.00 €
414 Taksa Administrative Trasing Group Sh.p.k. 800.00 €
415 Taksa Administrative Trasing Group Sh.p.k. 400.00 €
416 Taksa Administrative Trepça BeloBerdo- 1,900.00 €
417 Taksa Administrative Trepça Cernac- 1,900.00 €
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418 Taksa Administrative Tropikana Minervo Shpk 20.00 €
419 Taksa Administrative Tropikana Minervo Shpk 70.00 €
420 Taksa Administrative TSB SH.P.K. 500.00 €
421 Taksa Administrative TSB SH.P.K. 800.00 €
422 Taksa Administrative Union Comerc Sh.p.k. 800.00 €
423 Taksa Administrative V&N Sh.p.k. 800.00 €
424 Taksa Administrative V&N Sh.p.k. 1,400.00 €
425 Taksa Administrative V&N Sh.p.k. 800.00 €
426 Taksa Administrative Vëllezërit Kryeziu  Sh.p.k. 800.00 €
427 Taksa Administrative Vëllezërit Kryeziu  Sh.p.k. 800.00 €
428 Taksa Administrative Vëllezrit Geci Sh.p.k. 800.00 €
429 Taksa Administrative Veternik Kos Sh.p.k 500.00 €
430 Taksa Administrative Via Group Sh.p.k 500.00 €
431 Taksa Administrative Vllëzërit Gashi SH.P.K 500.00 €
432 Taksa Administrative Vllezërit Gjini Sh.p.k. 800.00 €
433 Taksa Administrative Vllezërit Gjini Sh.p.k. 800.00 €
434 Taksa Administrative Vocolli Sh.p.k 800.00 €
435 Taksa Administrative XELLA GZG Lipjan L.L.C 800.00 €
436 Taksa Administrative XHANI SH.P.K. 800.00 €
437 Taksa Administrative YLLI SH.P.K 500.00 €
438 Gjoba Administrative  "Agimi" sh.p.k 900.00 €
439 Gjoba Administrative  Edrini  SH.P.K. 5,000.00 €
440 Gjoba Administrative  Edrini  SH.P.K. 10,220.41 €
441 Gjoba Administrative " Doni " SH.P.K. 5,000.00 €
442 Gjoba Administrative " Doni " SH.P.K. 14,075.44 €
443 Gjoba Administrative " Doni " SH.P.K. 5,000.00 €
444 Gjoba Administrative " Sokoli Company " SH.P.K. 5,000.00 €
445 Gjoba Administrative ,,Guri" Sh.p.k. 2,500.00 €
446 Gjoba Administrative A&B-Trans SH.P.K. 59,775.80 €
447 Gjoba Administrative AFËRDITA.COM SH.P.K. 11,372.69 €
448 Gjoba Administrative Agim Demiri 12,213.32 €
449 Gjoba Administrative Agron Kalimashi 8,448.13 €
450 Gjoba Administrative Al Petrol 5,000.00 €
451 Gjoba Administrative Albert Hadri 14,185.58 €
452 Gjoba Administrative Albert Hadri 8,408.00 €
453 Gjoba Administrative Albert Hadri 5,000.00 €
454 Gjoba Administrative Aldeko Sh.p.k. 86,644.48 €
455 Gjoba Administrative Aliu shpk 9,953.33 €
456 Gjoba Administrative Aliu shpk 5,000.00 €
457 Gjoba Administrative Asllan Podrimja 11,286.24 €
458 Gjoba Administrative Autotransportues ,,Vllezërit - Fetaj" 5,000.00 €
459 Gjoba Administrative Betonjerka SH.P.K. 5,000.00 €
460 Gjoba Administrative Betonjerka SH.P.K. 5,000.00 €
461 Gjoba Administrative Burim Halitaj 250.00 €
462 Gjoba Administrative Burimi 5,000.00 €
463 Gjoba Administrative Cena Sh.P.K. 5,606.40 €
464 Gjoba Administrative Compania "Tini" Sh.p.k 5,000.00 €
465 Gjoba Administrative Compania "Tini" Sh.p.k 3,602.16 €
466 Gjoba Administrative Dani Company" shpk 8,787.83 €
467 Gjoba Administrative Destani Sh.p.k. 900.00 €
468 Gjoba Administrative Doli 3,968.48 €
469 Gjoba Administrative Doni-Com Sh.p.k 5,000.00 €
470 Gjoba Administrative Elbasani Sh.p.k. 17,967.02 €
471 Gjoba Administrative Er-Mali sh.p.k. 900.00 €
472 Gjoba Administrative Erozioni i Ri Sh.p.k. 2,904.87 €
473 Gjoba Administrative ETI Sh.p.k. 2,500.00 €
474 Gjoba Administrative ETI Sh.p.k. 5,000.00 €
475 Gjoba Administrative Euro Kos construction Sh.p.k. 15,930.61 €
476 Gjoba Administrative Eurodrini Sh.p.k. 3,671.04 €
477 Gjoba Administrative Eurodrini Sh.p.k. 2,500.00 €
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478 Gjoba Administrative EuroFamis sh.a. 2,500.00 €
479 Gjoba Administrative Europa sh.p.k. 5,000.00 €
480 Gjoba Administrative Fehmi Musli Sejfullahu 2,487.68 €
481 Gjoba Administrative Feridi Company Sh.p.k 7,500.00 €
482 Gjoba Administrative Gërlica- Company Sh.p.k 5,000.00 €
483 Gjoba Administrative Guri Com Sh.p.k. 50,806.69 €
484 Gjoba Administrative Guri Com Sh.p.k. 21,969.89 €
485 Gjoba Administrative Guri Com Sh.p.k. 27,993.10 €
486 Gjoba Administrative Hajdar Podrimja 250.00 €
487 Gjoba Administrative Hajdar Podrimja 14,153.90 €
488 Gjoba Administrative Hajdar Podrimja 5,000.00 €
489 Gjoba Administrative Hajdar Podrimja 5,000.00 €
490 Gjoba Administrative Hajdari Trans 5,000.00 €
491 Gjoba Administrative Hasim Cacaj 526.77 €
492 Gjoba Administrative Hasim Cacaj 5,000.00 €
493 Gjoba Administrative Idila SH.P.K. 2,545.36 €
494 Gjoba Administrative IMN Beton Plus Sh.p.k 5,000.00 €
495 Gjoba Administrative Kame SH.P.K. 2,500.00 €
496 Gjoba Administrative Lika Trade Sh.p.k. 5,000.00 €
497 Gjoba Administrative Lindi Sh.p.k. 2,500.00 €
498 Gjoba Administrative Liridon Thaçi/Person fizik 250.00 €
499 Gjoba Administrative Luani Transport Sh.p.k. 5,000.00 €
500 Gjoba Administrative Luli Trans shpk 5,000.00 €
501 Gjoba Administrative Luli Trans shpk 10,000.00 €
502 Gjoba Administrative Mërgimi-M shpk 2,500.00 €
503 Gjoba Administrative Mërgimi-M shpk 7,500.00 €
504 Gjoba Administrative Mërgimi-M shpk 5,000.00 €
505 Gjoba Administrative Morina B shpk 2,500.00 €
506 Gjoba Administrative Morina B shpk 5,000.00 €
507 Gjoba Administrative Morina B shpk 5,000.00 €
508 Gjoba Administrative Morina B shpk 7,772.00 €
509 Gjoba Administrative N.N.T.  Gashi-Ag 4,010.46 €
510 Gjoba Administrative N.N.T.  Gashi-Ag 5,000.00 €
511 Gjoba Administrative N.P.N Ardhmëria 17,908.59 €
512 Gjoba Administrative N.P.P. "7 Shtatori" 900.00 €
513 Gjoba Administrative N.P.T "Condor" Sh.p.k 37,644.29 €
514 Gjoba Administrative N.P.T Vëllezrit së bashku 5,000.00 €
515 Gjoba Administrative N.P.T. "Busovata-Commerce" 2,500.00 €
516 Gjoba Administrative N.P.T.,,Vllezërit Kaçorraj" 5,000.00 €
517 Gjoba Administrative N.P.T.,,Vllezërit Kaçorraj" 15,931.51 €
518 Gjoba Administrative N.P.T.SH "Getoari" sh.p.k 2,700.22 €
519 Gjoba Administrative N.Sh. "Makolli" 2,500.00 €
520 Gjoba Administrative N.Sh. "Makolli" 5,906.11 €
521 Gjoba Administrative N.Sh. "Makolli" 9,893.37 €
522 Gjoba Administrative N.T.P "Graniti-F" Sh.p.k 900.00 €
523 Gjoba Administrative N.T.P "Liridoni-M" 7,782.38 €
524 Gjoba Administrative N.T.P "Liridoni-M" 5,000.00 €
525 Gjoba Administrative N.T.P "Liridoni-M" 5,000.00 €
526 Gjoba Administrative N.T.P "Liridoni-M" 5,000.00 €
527 Gjoba Administrative N.T.Sh Fortesa 5,000.00 €
528 Gjoba Administrative N.T.SH. Bokshi Sh.p.k. 5,000.00 €
529 Gjoba Administrative N.T.SH. Bokshi Sh.p.k. 5,000.00 €
530 Gjoba Administrative N.T.T "Koni" Sh.p.k. 5,261.56 €
531 Gjoba Administrative N.T.T "Koni" Sh.p.k. 5,000.00 €
532 Gjoba Administrative N.T.T "Koni" Sh.p.k. 5,000.00 €
533 Gjoba Administrative N.T.T. " Albi Trans " Sh.p.k. 7,500.00 €
534 Gjoba Administrative N.T.T. " Albi Trans " Sh.p.k. 5,000.00 €
535 Gjoba Administrative N.T.T.P.  Arbëria Turist Sh.p.k. 900.00 €
536 Gjoba Administrative Ndërmarrja Private SHATMANI 187,919.57 €
537 Gjoba Administrative NewcO Mirusha L.L.C 7,491.50 €
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538 Gjoba Administrative NewcO Mirusha L.L.C 5,000.00 €
539 Gjoba Administrative NNSH "Berdibes-VB" shpk 2,500.00 €
540 Gjoba Administrative NNSH "Berdibes-VB" shpk 5,000.00 €
541 Gjoba Administrative NPN Çlirimi 2,500.00 €
542 Gjoba Administrative NShT,,Rogova 1" 5,260.00 €
543 Gjoba Administrative NShT,,Rogova 1" 5,000.00 €
544 Gjoba Administrative NT Nela Com 5,000.00 €
545 Gjoba Administrative NTP Drini Holding 5,000.00 €
546 Gjoba Administrative NTSH Dino Sh.p.k 5,000.00 €
547 Gjoba Administrative NTSH Dino Sh.p.k 5,000.00 €
548 Gjoba Administrative Osmani Comerce SH.P.K. 5,000.00 €
549 Gjoba Administrative Osmani Comerce SH.P.K. 7,461.91 €
550 Gjoba Administrative P.P.K "Sali" 5,000.00 €
551 Gjoba Administrative Pro Eng sh.p.k. 5,000.00 €
552 Gjoba Administrative Qallaku Petroll sh.p.k. 2,500.00 €
553 Gjoba Administrative Qallaku Petroll sh.p.k. 5,000.00 €
554 Gjoba Administrative Ramiz Krasniqi 2,845.88 €
555 Gjoba Administrative Rashit Hoti 447.80 €
556 Gjoba Administrative Re-Li sh.p.k. 2,500.00 €
557 Gjoba Administrative Re-Li sh.p.k. 9,831.49 €
558 Gjoba Administrative Re-Li sh.p.k. 15,094.76 €
559 Gjoba Administrative Sejfullahu Shpk 6,223.67 €
560 Gjoba Administrative Seperacioni Çeku-Q Sh.p.k. 5,000.00 €
561 Gjoba Administrative Shaqa Company Sh.p.k. 5,000.00 €
562 Gjoba Administrative Shkoza Sh.p.k 900.00 €
563 Gjoba Administrative Toning-S shpk 5,000.00 €
564 Gjoba Administrative Transportuesi  Sh.p.k. 5,000.00 €
565 Gjoba Administrative Union Comerc Sh.p.k. 5,000.00 €
566 Gjoba Administrative Union Comerc Sh.p.k. 5,000.00 €
567 Gjoba Administrative Vëllaznim Podrimja 11,820.38 €
568 Gjoba Administrative Vëllaznim Podrimja 1,052.52 €
569 Gjoba Administrative Vëllaznim Podrimja 5,000.00 €
570 Gjoba Administrative Vellëzërit Berisha shpk 9,038.00 €
571 Gjoba Administrative Vellëzërit Berisha shpk 5,375.57 €
572 Gjoba Administrative Vellëzërit Berisha shpk 5,000.00 €
573 Gjoba Administrative Vëllezërit Kryeziu  Sh.p.k. 5,000.00 €
574 Gjoba Administrative Vëllezërit Kryeziu  Sh.p.k. 2,500.00 €
575 Gjoba Administrative Vëllezërit Kryeziu  Sh.p.k. 5,000.00 €
576 Gjoba Administrative Vëllezrit Leci Sh.p.k 4,262.52 €
577 Gjoba Administrative Vllezërit Gjini Sh.p.k. 5,000.00 €
578 Gjoba Administrative Vllezërit Gjini Sh.p.k. 3,888.96 €
579 Gjoba Administrative Vllëzërit Likaj 5,000.00 €
580 Gjoba Administrative Xhelal Trans 8,702.78 €
581 Gjoba Administrative Xhelal Trans 17,831.12 €
582 Gjoba Administrative Zatriqi Sh.p.k. 5,000.00 €
583 Gjoba Administrative Zyber Himaj 17,372.53 €

2,321,805.71 €
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